
E 

oldal ára I lej 

Telefon: O1. 

Mussolini nevét 
ok vonatkozásban lehet időnként 
példaképnek a világ elé állítani. 
Nem kell természetesen ezeket a 
reáhivatkozásokat ugy tekinteni, 
mint a fasizmus megteramtőjének 
feltételnélküli dicséretét és glorifi- 
kálását. Nem és nem. A fasizmusnak 
és Mussolininak is kétségkivül meg 
vannak a maguk hibái, de most nem 
ezekrői van szó- 

Csak arról az uj közszellemről, 
amelyet a mai olaszság általában 
reprezentál és amely közszellemnek 
Mussolini a legjellegzetesebb képvi- 
selője Ez a közszellem pedig azon 
az elven alapul, hogy Olaszország- 
nak minden téren és minden vona- 

lisme- lon be kell bizonyítania maga első- 
ig é-rendüségét. Dokumentálni kell. hogy 
olgár- az olasz nemzeti felbuzdulás alyan 
latáro- eredményeket tud elérni aumelyeket 

csakis egy egységess nagy, átfogó 
eszmétől a fasizmustól való izig-vé- 
rig áthatottság tud kiváltani az em- 
berekből. Az az érzés, hogy fentar- 
tás nélkül alárendeli valaki magát a 
felsőbb nemzeti gondolatnak és an- 
nak szolgálatára örök időre kötele- 
zettséget vállal. Tehát nem kritizál, 
nem okoskodik, nem kényelmeske- 

gyha iik hanem cselekszik. minden aka- 
elynek ratát és minden képességét egy irány 
zte ban, az eredmény és siker irányában 
kalh koncentrálva. Mussolini legnagyobb 

nemzeti érdeme olasz szempontból 
éppen az. hogy egyetlen koncen- 
tált irányvonalu Cselekvésbe állít 
be minden fasisztát a legalsóbbtól a 
kgfelsőbbig. És ez a szempont min- 
den téren érvényesül is Nemcsak 
politikában, a gazdasági életben és 

za kutlurális vonatkozásban,. hanem a 

piarista legkülönbözőbb területeken is 

nélyre Most például, amikor a két nagy 
Isten utballrivális-nemzet: Ausztria és 

ó zent Olaszország válogatottjai mérték ösz 
2sza ze erejüket Bécsben, Mussolini is- 
tal hall mét érvényesítette a maga legfelsőbb 

akaratát. Szót emelt egy. a csapat- 
ból kihagyni szándékolt játékos ér- 
dekében. aki a Duce felfogása sze- 
Ent a válogatottból semmiképpen 
em maradhatott volna ki. És Mus- 

Glora slini akarata győzött. Nemcsak a 
alom jogán hanem a hozzáér- 

irta 2 tés és szakvéleményre mindenképpen 
ABAN Pzosultság jogán is. Mert a Duceről 
EGEZ udni kell. hogy a sport valamennyi 
reze gában kiváló teljesítményekre ké- 
t pes. És ott van minden nagy sport- 

t M öeményen, jeléül annak, hogy a 
j Hort nemzetnevelő jelentőségét mi- 
ö Jen sokra becsüli. 
vge, Ez a tény tehát ujból csak azt bi- 

onyítja, hogy Mussolini valóban 
. atott vezére népének és a figyel- 
zAT semmi sem kerüli el. És örven- 

detes dolog volna ha cz a példa 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
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MINDEM ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKA!I MAPILAP 
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minden népnél és minden nemzetne- 
velő szerepet játszó tényezőnél olyan 
megszívlelesre is találna. ilyenre 

nom is szabad más országoknak le- 
meghonosítani, tőlük és majmolni és 

Németország politikai 

A világpolitika érdeklődésének előterében most a berlini angol- 
német tárgyalások állanak. Simon angol külügyminiszter és Eden kül- 
ügyi államtitkár tegnap megkezdték tanácskozásaikat, illetve tárgyalá- 
saikat a német kormány megbizottaival, elsősorban is Neuratb külügy- 
minisztérrel. A megbeszélésekbe később Hitler is tevékenyen bekapcso- 
lódott. Idevonatkozó berlini jelentéseink az eddigi tárgyalások lefolyá- 
sáról a következőket jelentik: 

Sir Simon három kérdése 

(BERLIN.) Illetékes helyről ka- 
pott információink szerint a tegnapi 
angol-német tárgyalások 

elsősorban is Németország külpo- 
litikai szempontjainak tisztázásá- 
ra irányultak a keleti-paktum, a 
dunai államok megegyezése és az 
európai béke kérdéseit illetően. 

A tárgyalások eredményeit mindkét 
részről a legnagyobb titoktartásal 
kezelik, de beavatottak ugy tudják, 
hogy Simon meghallgatta Hitler sze 
mélyes előterjesztéseit, amelyek 

főleg a fegyverkezések korlátozá- 
sára vonatkoztak. 

Az angol külügyminiszter a maga 
érdeklődését főleg három kérdés tisz 
tázása felé irányította. Éspedig: 

1. Simon aziránt kért felvilágosí- 
tást Hitlertől, hogy mi Németország 
álláspontja 

a Litvániának 
rület kérdésében és 

Hitler erre a kérdésre nemleges fe- 
leletet adott. Hozzátette azonban 
hogy a Memel-terület kérdése 

a német közvéleményt nagyon 
idegesiti és a németség fájó pontja. 

Ha azonban Litvánia nem folytatja 
eddigi németellenes politikáját. ugy 
Németország semmiféle lépést nem 
szándékszik tenni ebben a kérdésben 

2. Simon tudni kivánta, hogy 
Németországnak mi az álláspont- 
ja Ausztria csatlakozását illetően. 

E kérdés körül hosszu vita fejlődött 
ki az irányban, hogy 

Németország garantálja az Ausz- 
tria belügyeibe való benemavat- 
kozást. 

Ebben az ügyben nem jött létre azon 
an még mindig határozott és vilá- 

gos álláspont. 
Németország ugyanis tartózkodó 
magatartást foglal el ezirányban. 

jutott Memel-te- 3. Simon tisztázni szerette volna- 
tervezze Né- hogy 

metország ezzel kapcsolatban va- miért idegenkedik Németország a 
lami erőszakosabb lépést. keleti-paktum aláirásától? 

Amire Németországnalk 
fontos okai vannalk 

Ebben az ügyben angol hivatalos 
körök a Havas Ügynökség kikül lött 
munkatársának a következő felvilá 
gositást adták: 

- Németország a biztonsági szer 
ződések kérdésében jelenlegi pozi- 
ciója miatt tartózkodó álláspontot 
foglal el. 

metországnak fontos okai vannak 
bogy a keleti-paktumboz való 

csatlakozástól visszabuzódjék. 

Ami a fegyverkezések és a kötelező 
katonai szolgálat visszaállításának 
kérdését illeti, ezekben az ügyekben 
a tárgyalásokat Simonék tovább foly 
tatják. A tárgyalások eddigi eredmé 

A keleti-paktum kérdése az ő szá zá nyeit mindkét részről optimizmus- 
mára korai dolognak látszik. Né- sal ítélik meg. Beavatottak ugy tud 
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találnia kellene. Mert ha a fasizmust, a fésizn vezérétől tanulni 
sem árt. 

Szerda 

soha 

(") 

urszág poltikai magalartásál 
a szovjet elleni gyanakvás irányitja 

Hitler a német fegyverkezés és a hadiflotta 
felállitásának ügyét lezárt kérdésnek tekintii 

ják. hogy Hitler gyanakvó magatar- 
tásának fő oka, amit az angol mi- 
niszterek előtt ki is fejtett. az, hogy 

Németország külpolitikáját ille- 
tően ma az irányadó szempont a 
szovjet magatartása elleni gya- 
nakvás. 

A tegnapi tárgyalások egyébként 
7 óra hosszat tartottak. 

LEZÁRT ÚGY ... 

AAz eddigiek szorint két kérdésben 
Hitler végleges módon leszögezte Né 
metország álláspontját Simonnal 
szemben. Éspedig: 

1. Németország azt biszi, bogy a 
fegyverkezésének és jövendő hadi 
tengerészetének kérdése lezárt ügy 
nek tekintbető, 

amelyeknél azonban bizonyos ár- 
gyalások még lehetségesek. 

2. Németország azt hiszi, hogy a 
genfi Népszövetségbe való visszaté- 
rése lehetséges lenne abban az eset- 
ben. ha a Franciaországhoz előterjesz 
tett kérésére a francia kornmánytól 
megfelelő választ kapna. 
A tárgyalások tegnap délután 

óra 15 perckor fejeződtek be és 
azokat ma délelőtt fél rr órai kez- 
dettei folytatják. 

HITLER KIVÁNSÁGA 
(LONDON.) A Daily Mail ugy 

tudja. hogy 
Hitler kérni fogja az elvett "é- 
met gyarmatok visszaadását, 400 
ezer tonnás hadiflotta felállítá- 
sát, ellenőrzés jogát az Odera- 
Wesser és Rajna folyókon átme- 
nő bajózás felett. amelyek most 
még nemzetköziek és basonló ter 
mészetü kétoldalu szerződés Len- 
gyelországgal. 

A légi paktum kérdésében Németor- 
szág hajlandó kedvező álláspontot 
elfoglalni.



jöni V 

Moissi a szinész 
és ember 

Ötvenötéves korában spanyol- 
náthába esett és egy bécsi szanató- 
riumban szivgyöngeség következté- 
ben váratlanul elhunyt Alexander 
Moissi a legnagyobb európai színé- 
szek egyike. Reinhardt. a világhirü 
rendező fedezte fel s Moissi a berli- 

ni Deutsches Theaterben aratta első 

nagy sikereit. Olasz volt az anya- 
nyelve. de csakhamar tökéletesen el 
sajátította a német nyelvet s a leg- 
nagyobb német drámai színész vált 
belőle. A klasszikus szerepekben 
(Hamlet. Othello stb.) kivül felejt- 
hetetlen alakítást nyujtott Hoff- 
mannsthal „Jedermann" (Akárki) 
misztériumában, valamint Tolsztoj 
„Elő holttest" címü orosz drámájá- 
ban. amelyet egy romániai turnéja 
alkalmából a cluji Magyar Színház- 
ban is bemutatott, 

Itteni vendégjátéka estéjén e so- 

rok írója beszélgetést folytatott 
Moissival. s többek között vitás szár 

mazásáról is felvilágosítást kért. A 

kiváló színész közvetlen, szeretetre- 

méltó modorában mosolyogva vá- 
laszolta: 
- Tulajdonképpen Wien és Tri- 

eszt között születtem - a vasuton- 
Talán azért nem nyert olasz ál- 

lampolgárságot Moissi, aki haláláig 
erre a kitüntetésre vágyott. Ugylát- 

szik, valami kései nosztalgia érlelte 

meg a világjáró művészben ezt a hő 

vágyat mert legutóbbi nagysikerü 

olaszországi turnéja alatt táviratot 

intézett Mussolinihez. kérve. hogy a 

Duce adja meg a régvárt állampol- 

gárságát. Mussolini a nagybetez szí- 

nésznek táviratilag válaszolt Bécsbe 

gyógyulást kivánt neki s elismerése 
jeléül az olasz állampolgárságot ado- 

mányozta részére. 

Késő... késő... sóhajtotta ma 

ga elé a nagybeteg művész aki több 
sSzör átolvasta a Duce táviratát s bi- 
zonyára elégtétellel vette a halála 

előtt érkezett elismerést is, de re- 

ménytelenül fogadta. Érezte, hogy 

többé már nem mehet vissza Olasz- 

országba, amely után - akárcsak a 

legnagyobb német költő, Goethe - 
olyan nosztalgiával vágyott. 

Moissi zengő, sokárnyalatu, me- 

leg, színes drámai hangján kivül fő- 

leg színjátszó tehetségének komoly 
intellektusának és sokoldalu müvelt- 

ségének köszönhette szinészi karrier- 

jét. Mint ember, minden probléma 

íránt mélyen érző. kollektiv gondol 
kodásu, melegszivü bohém volt, kel- 

lemes csengő. közvetlen modoru, póz 
talan embertárs. a szó nemes értel- 

mében vett európai intellektuel. Mü 
vészeti szempontból az őszinteségig 

tárgyilagos és határozott meggyőző- 

désü egyéniség. kivételes nüvész-lé- 
lek volt. Ismerte a világ minden iro- 
dalmát és színmüvészetét. Cluji in- 

tervjujában többek között Herczeg 

Ferenc. Molnár Ferenc színdarab- 
jairól és Hegedüs Gyula színjátszó 

müvészetéről is nagy hozzáértéssel 
nyilatkozott. 

Reinhardtot Bécsbe telepedése 

után Moissi is követte s a nagy ren- 

dező együttesével a salzburgi ünnenpi 

játékokon is átütő sikereket aratott, 
főleg a .Jedermann" szabadtéri elő- 

adásában. Moissi korai halálával 

szinte pótolhatatlan veszteséget szen 
vedett a német drámai színészek, 

- 

halhatatlan operettje 

Manyavország a Népszövetséghez 
Lehar Ferenc jeanette Macdonald, Maurice 

tőszereplőkkel 

fordul egyenjoguságaért 
(BUDAPEST.) Gömbös Gyula mi 

niszterelnök tegnap este ra Nemzeti 
Lovardában sokezernyi hallgatóság 
előtt választási programbeszédet non 
dott amelyet a rádió is közvetített. 
Beszédének bevezető részében szük 

ségesnek mondotta a nemzet erőinek 
egy táborba gyüjtését, mert 

az ország komoly idők előestéjén 
áll, történelmi szerepét csak ugy 
tudja betölteni, igazságáért csak 
ugy tud eredményesen harcolni, 
ba az erők összefognak. 
- Rendkivül sulyos az európai 

helyzet - mondotta a miniszterel- 
nök - s ebben a rendkivüli atmosz- 
férában felvértezetten kell álljon az 
ország. mert a bajok orvoslást még 
mindig 
nem a kérdés lényegében keresik, 
banem egyes nemzetek taktikai 
guzsbakölésével. Még mindig gyó 
Zőkre és legyőzöttekre taglálják 
az egyes államokat. 

Németország éveken át köve- 
telte egyenjoguságát. Miután nem 
kapta meg. megadta önmagának. 
Mi ezen az uton nem követbet- 
hetjük Németországot. Magyaror- 
szág tagja lévén a Népszövetség- 
nek, ebbez a nemzetközi fórum- 
boz fordul egyenjoguságának és 
fegyverkezési jogának elismerésére 
irányuló kérdésével. Mi azt remél 
jük, bogy olasz barátainkera és 
más szövetségeseinkére támaszkod- 
va, célt is fogunk elérni. 

Nemcsak politikai vonatkozásban ki 
vánunk eredményt biztostíani a nem 

zetnek, hanem gazdaságilag is. On- 
érzetesen és higgadtan ülünk le az 

elkövetkezendő tárgyalásokon a 

zöldasztalhoz, mert 
hivatkozni tudunk ezeréves mul- 
tunkra, történelmi elhbivatottsá- 
gunkra .. 3 4a L 14 
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Friss a kakas 
Mindenkinek kedves gyermekkori 

emléke a friss kakas. OÖreg nénikék 
járták régebben a várost hatalmas 
kosarakkal s közben minden házba 

benyitva. éneklős, éles hangon si- 

kongatták: Friss a kakas. tessék 
parancsolni". És a gyermekek kö- 

nyörögtek a szülőiknek, hogy vásá- 

roljanak nekik egy-két krajcárért 

friss kakast. Mert ennek a különös 
csemegének ritka vonzóereje volt 
az apróságokra. És még jobban sze- 
rették a frissen pattogatott kukori- 
cánál a gyermekek a mézes kakast 
ami egy olyan kis gömbalakua ké- 
szítmény volt, amely a pattogatott 
kukorcia fehér szemeit méz ragasz 
totta egybe. Ez a mézes kakas nár 

é ..1.44 v há.. 
i anyujak töte 

etünke 
Ezután belpolitikai 

tért át a miniszterelnök 
- Nagyok a nemzetnevelés prob- 

lémái is mert uj embertipusra van 
szükség, amely meg tud birkózni az 
élet feladataival és naponta rátekint 
azokra a nagy feladatokra, amelye- 
ket az országnak minden körülmé- 
nyek között el kell érnic. 
Meg kell teremteni a manka és a 
tőke közötti összbangot. mert 
csak ez biztosítja a termelés bar- 
móniáját. A munkásnak nem rab 
szolgának, banem mukatársnak 
kell lennie. 
Valaki itt közbekiáltott: 
- Mi lesz a szociáldamokráciá- 

val? 
- Ha a szociáldemokrácia eddig 

nem adta meg eddig önnek, amit 
kivánt - mondotta a miniszterel- 
nök - akkor megadjuk mi. Helyes 
érdekképviseletet, munkaközvetítést 
és munkaügyi biráskodást valósí- 
tunk meg, bogy a munkásság ne 
sztrájkokkal és bérmozgalmakkal, ha 
nem az igazság fegyverével védhes- 
se meg érdekeit. 
A továbbiakban bejelentette a mi 

miszterelnök, hogy 
négyéves munkatervet dolgozott 
ki, amelyet minden körülmények 
között megvalósít.: 

Ennek elérésére szükség van a nem- 
zet összefogására. nincs szükség kis 
pártocskákra. amelyek csak arra jók 
hogy feltaglalják a nemzetet. Ma- 
gyarország nem lehet klikkek és pár 
tok prédája. 
- Azt akarjuk, hogy a magyar 

nemzet sorsát jobb jövő felé vezes- 
sük. Erőssé, lebírhatatlanná tegyük a 
magyart - fejezte be beszédét a 
miniszterelnök. 

kérdésekre 

T negyedekben A város központjának 
lakói azonban gőgös megvetéssel 
gondoltak erne a proletár ételnemre 
amely elveszítette minden hitelét és 
becsületét. 

De most a friss kakas a maga 
ugyancsak megtépázott bezcsületét 
helyreállítva, ujból megjelent a fó- 
rumon. Most már kis, gyorsan sütő 
szerkezeteken készítik a friss ka- 
kast. A kakas-sütő kályhák alul sze 
net tartalmaznak. fölötte pedig az 
árus vidáman huzogatja-tologatja. 
mint favágó a fürészt. a dróthálóból 
font sütőkosarat, amelyben a ka- 
kassá és pattogatott kukorilává át- 
alakulni akaró szemek vannak. Az 
ujítás, mint minden ujdonság a jelek 
szerint jól bevált és ma friss kakast 

valósággal külön gyönyörüséget je- 
lentett a gyermekek számára. Ha a 

friss kakas az alsófokot ilentette, 
ugy a mézeskakast a rnangsosban a 
felsőfok. az előkelőség minden atri- 
butuma illette meg- 
Aztán egyszer csak megbukott a 

kakas. Meg a friss kakas és meg a 
mézes kakas. Megbuktak. kikerültek 
a forgalomból. az emberek elfelej- 
tették őket. a gyermekek is s csak 
néha-néha bukkantak fel a képzelet- 
ben, vagy valóságosan a külvárosi 

vásárolni valósággal „uri divat" lett. 
A gyermekétel előlépett az előkelő- 
éégek kategóriájába és maholnai 
nincs kizárva. hogy a lefenyeseb 
éttermek étlapjairta is oda kerül. 
mint valami előkelő főuri csemege. 
Legfeliebb azt nem lehet tudni. hogy 
a Ériss kakas sex appeelje" meddig 
fog hódítani. Ha nem nagyon opti- 
mista az ember, ugy bizonyosra ve 
heti. hogy a pattogatott kukoricá- 
nak aligha lesz most is sokáig tartó 
a becsülete (t.) 

hevalier Lubitsch Ernő 
Rendezte: 

SZINHAZ 
MA ESTE VAN A BEMUTA 

TÓJA T THURY ZSUZSA IN 
FLAGRANTI CIMU ELETKEPE. ; c 
NEK. Zsufolt ház fogja köszönte . 
T. Thury Zsuzsa darabjának e. t 
replőit és magát az írónőt, aki te 1] 
mészetesen jelen lesz ezen a ma rde 
esti premieren. Felcsigázott érdek. e 
lődéssel várja a közönség a mai be iső 
mutatót és minden bizonnyal teljes en 
mértékben elégedetten fog távozni ii 
előadásról. A drámai együttes majd. fáror 
nem minden tagja résztvesz az el- ba a 
adásban s a főpróba hangulatából toláj 
ítélve, mindenki tudása legjavával meg 
igyekszik majd a legtökéletesebbre és ne 

enmelni feladatát. Szerdán este meg ugya, 
ismétlik az előadást i. 
ÉN És A KISOCSÉM SZILÁGY: 'ódít 

-EISEMANN LÁTVÁNYOS OPE 
RETTJE CSÜTÖRTOKTÓL MIN 6 
DENNAP. Éjjel-nappal lázasan 108) 
folynak az előkészületek a szezon lt 
legszenzációsabb operettujdonsága éle 
az Én és a kisöcsémre. Színpadom Mm1 k 
tánctermekben. szabómühelyben. fes- 
tőteremben. de a színház minden 
szögletében és mindenki az Én ésa Kere 
kisöcsém bemutatójára készül. Győ- lond 
nyörü uj díszletek készülnek, renge házál 
teg uj toalett a görlőknek és boyok készs 
nak Mesébe illő pazar ruhái lesznek delk 
Gábor Marának, Stefanidesz Ilinek ény! 
Külön érdekessége lesz az előadás , ma 
nak a Gábor Mara férfiruhája Or abess 
döngős táncok tömege, világitási ef- köze 
fektusok halmaza, magával ragadó dis 
zene a kibővített zenekar egyszó ' 18) 
val a leggondosabb és legpazarabb Afri 
előadás a szezonban. Ihász Aladár ségü 
a darab rendezője odnyilatkozott 4 
hogy müködésének egyik fénypont 4 
ja lesz az Én és a kisöcsém. A darab ta 
nak csütörvökön este lesz a bemt a 
tató előadása és azontul is minden 
este az Én és a kisöcsém kerül á 
szinre. álló 

Kedd este 8 és fél órakor: In 
flagranti (Thury Zsuzsa zenés szín: hem 
padi játéka 3 képben Claude Rona á. 
no zenéjévell Eredeti bemutató i Abe. 
szerzők jelenlétében. Premier bérlet 
19. sz.) m 

Szerda fél 9: In flagranti. (2-szot) 

Csütörtök fél 9: Én és a kit al 
öcsém. Eisemann Mihály és Szilágy! d. 
László operettje, a budapesti szin - 
házi év legnagyobb sikere. Ujdonsát á 
először. (Premier bérlet 20.) fe 

Péntek fél 9: Én és a kisöcsém Nen 

(Másodszor) 
Szombat délután 3 óra: Gyöngyü el 
rág. (Makkai Sándor és Saja Sán ; 
dor daljátéka ifjusági előadás o Mz 
csó helyárakkal.) 
Szombaton délután 6 órakor: ok kül 

fenbacb. ja nagyoperett első olcs éde 
helyáras előadása.) i 

Szombat este 9: Én ésa 
öcsém (Harmadszor.) 1 

Vasárnap délután 3 órakor: Va 
virág. (Solymosán Magdával 
helyárakkal.) 

Vasárnap délután 6: Én és 4 i 
öcsém. (Negyedszer. rendes hely 

árakkal.) 
Vasárnap este 9: Én és 4 k 

öcsém. (Otödször.) 

Hétfő fél 9: Én és a 
(Hatodszor.) 

kisözcsét



bátorság és tehetség nagyszerü pél- 
dáját tárja elénk az erdélyi szárma- 

ásu dr. Kerestély Irma tanárnő ka- 
ma handos életpályája. aki régebben vá- 
rdek osunkban müködött, mint tanárnő. 
ibe Később azonban nem tudott Erdély 
teljes ben elhelyezkedni s ezért az abesz- 
rozni sziniai császári udvar meghivására 
najd. három évre leszerződött Addis-Abe- 
el: ba abesszin főváros állami leányis- 
tából Eolájába, amelyet ő maga szervüzett 
ával nmeg s amelynek jelenleg is kedvelt 
ebbree (s népszerü vezetője. Abessziniában 

ugyanis ezelőtt csak a fiukat járat- 
k iskolába, az curópai szellem tér- 

e hódítása után azonban Haile Selas- 

OPE a császárok császára (Negus a 

Zasan ogy leányaik sem nevelkedhetnek 
ezon fel tanulás nélkül s így nevelésükre 
isá jélesítették az Addis Abeba-i álla- 
aé mi leányiskolát. 

LEVELEK, FÉNYKEPEK 
indlen Dr. Kerestély Inma édesanyja özv 
4s a Kerestély Mózesné Clujon lakik, a 

á 5. Londrei-ucca 22. számu csöndes kis 
ee házában. A kedves matróna szives 

oyek készséggel bocsátja a Jóestét!" ren- 
z delkezésére leánya leveleit és eredeti 
ének fényképfelvételeit. Dr. Kerestély 
őás lma legutóbbi levele az olasz- 
Ör abessziniai háborus események kellő 

i - közepéből érkezett a napokban Ad- 
agadó dis Abebából és pedig r6 nap alatt 
gyszó s így aránylag elég gyorsan. A távol 
abb Afrikában müködő kiváló képzett- 
ladár égü asszonypedagógus, aki 
ozolt a francia nyelven kivül már az 
ypont arab és az abessza nyelveket is 
datab tanítja, , 

beny gutóbbi levelében rendkivül érde- 
inden kes hireket és tapsztalatokat közöl 
kerül 2 háborus események központjában 

ílló Abessziniáról. 
MENEKÜLNI KELLENE".. 

- Nagy változás előtt áll a vi- 
mg - írja legutóbbi levelében dr. 
ln kerestély Irma,. - de jelenleg még 
Romi nem tudjuk. milyen lesz az a válto 

atóa áss milyen következményei lesznek 
n let Abessziniára. 

í Az olaszok - agy látszig - 
mégis báborura batározták el ma- 

2-sz0) sukat, bár az angolok és japánok, 
a kis akiknek szintén politikai és gaz- 
zilágy 4dasági érdekeik fűzőcinek az olasz 
i szln -abesszin versengésbez, minden- 
donsát áron meg akarják akadályozni a 

Jenyegető badüzenetet. 
öcsént em tudom, mi lesz velünk, idege- 

nekkel, háboru csetén? Menekülni 
ugk Fikne mert félő,. hogy 
a Sán- az olaszok repülőégépekről fogják 
is ol bombázni Addis Ab:ba fővárost. 

ost ujra elfogott a honvágy Erdély 

OF tán szeretnék előbb Svájcba menc- 
olcsó lni, ha lehetséges, de ne aggódjál. 

desanyám, a jó Isten majd csak hoz 
ásegít a meneköléshez. 

a ki EURoPAi KIRÁLYI VENDÉE 

r: Val A Pedig a legzürzavarosabb idő- 
olcs az abesszin császárnak éppen 

' Most európai uralkodócsalád tagjai 

akis nek a vendégei. , 
s hely 7asztáv Adolf svéd trónörökös 

ét gyermekével jön látogatóba s 
a ezeknek fogadására rövid idő alatt 

mesés szépégü, uj császári palo- 
özsén át építettek a fővárosban. 

, " gaz uj palota Ir0 helyiségből áll, 
jjol-n . 

appal dolgoznak rajta ma is. 

(CLUJ) A székely életrevalóság minden abecssza. aki csak az építő- 
és kézmüves munkához ért. résztvesz 
a lázas munkában. Eddig csak a trón 
terem, az ebédlő, táncterem és a 
vendéglakosztályok készültek el. 
Nincs kizárva, hogy mire a palota 
teljesen készen lesz, 

az olaszok is bevonulnak Abesszi- 
niába 

A svéd trónörökös és kisérete fogad- 
tatására a barnaképü rendőröket (za 
bonákat) uj egyenruhába öltöztették 
s a lovasgárda is díszben várja az 
előkelő vendégeket. A palota körül 
aszfalttal látták el az utakat 
a fővárosi lakosokat kötelezték, 
bogy az uttesteken levő szemetet 
takarítsák el. bázaikat egyöntetüen 
febérre meszeljék s kerítéseiket 
javítsák ki. 

Select-Mozgó 

A sziklahasadékokba vájt folyó- és 
patakmenti járhatatlan utakat tür- 
hetően jókarba hoztákk mnuj utakat 
vágtak és az uccákat ujból kikövez 
tették. Érdekes ugyanis, hogy a rossz 
utak, a sziklás vidék miatt az állami 
leányiskola főuri tanulói öszvéren, 
vagy lovon járnak az iskolába s a 
tanítás ideje alatt szolgák őrköd- 
nek az állatokra, amelyeken az uri- 
leányok ismét hazaügetnek. 

ABESSZINIA IS ÉRZI A GAZ 
DASÁGI VÁLSÁGOT 

Az uj császári palota óriási költ- 
séggal épül. bár 

a világgazdasági viszonyok lerom- 
lása Ábessziniában is érezteti ba- 
tásátt A bagyományosan basznált 
Mária Terézia osztrák arany- és 
ezüst tallérok, amelyeket Abesz- 
szinia részére külön verettek, el- 
vesztették régi vásárlóerejüket. 

Az elszegényedés jele az is hogy 
ezelőtt a főuri családok so cselédet 
is tartottak, most azonban már ke- 
vesebbel is beérik. 
Nekem ezelőtt 1r cselédem volt, 
most azonban csak egy benszülött 
büséges szakácsom és egy lová- 
szom van 

FEKETE JÓSLATOK 
- A császár maga sem tudja még, 
.. a 

Központositani akarják 

Az utolsó indiánus törzsek küzdelmes életéről szól e rendkivüli 
film, melynek főszerepeit: Richard Bartiheimess 

és AnnDvorack alakitják nagy sikerrel. 

Székely leány a vezetője az abessziniai 
löőnemesi nőnevelő intézetnek 

Dr. Kerestély Irma levelei a messze Afrikából 
mi lesz vele és országával. A többi 
abesszin ras-ok (királyok) is kétked- 
ve várják sorsukat, de még most sem 
hagytak fel a császár ellen folyta- 
tott „kiskirályi" hatalmi versenge- 
sükkel. Éppen ez az érthetetlen ver- 
sengés ejti aggodalomba a császárt 
akinek most 

egységes és megbízható országra 
volna szüksége. 

Az öreg abesszin jósok titokban meg 
jövendölték hogy 

Haile Selassé császár uralkodásá- 
nak napjai meg vannak számlál- 
va, okvetlenül meg fog bukni és 
„idegen negus keril a trónjára". 

Haile Selassé, aki az elhunyt Zaiidi- 
tu császánné unokaöccse. már ki is je- 
lentette. hogy abban az esetben. ha 

A vérengzés 

az olaszok megtámadják Addis Abe- 
bát 

az egész császári palotát dinamit- 
tal fel fogja robbantani és csa- 
ládjával a romok alá temetkezik, 
de semmi körülmények között sem 
fogja magát megadni az olasz el- 
lenségnek. 

VAJZÉRÓ MENEN SZOBRA 

Rengeteg természeti és udvari fel- 
vételt is készített dr. Kerestélv Irma 
tanárnő az abessziniai tájképekről 
és eseményekről. Két fénykép külö- 

mnösen megragadja a figyelmünket: 
Az egyiken az elhunyt Zaiiditu csá- 
szárné látható hófehér fejkendőben 
és ruhában bő palásttal takarva, mel 
lette unokaöccse, Haile Selassé csá- 
szár ül egy rónszéken, háttérben az 
udvari kiséret tagjai, akik közül ki- 
válnak a fehér tógába öltözött fő- 
nemesek magas érdekes alakjai s a 
miniszterek és katonai előkelőségek 
csoportja. A másik fényképen Vaj- 
zéró Menen abesszin hercegnő gyö- 
nyörü mellszobra látható. mellette 
készítője: Grossman Sándor magyar 
szobrász, aki a legszebb abessziniai 
nő "agyagszobrát" Párisban öntette 
ércbe. 

a Kközüzemeket 
(CLUJ.) Calamfil mérnök a bu- 

curesti-i vízmüvek igazgatója terve- 
zetet dolgozott ki az ország vala- 
mennyi közüzemének racionalizálá- 
sára. Tervezetének lényeg az, hogy 
az összes közüzemeket bucuresti szék 
hellyel központosítani kell. 

Ide kell beszolgáltatni elsősorban 
a közüzemek összes bevételeit, 
amelynek felosztásáról ugyancsak 
Bukarestben döntenének. 
Nem nehéz kitalálni az olvasónak, 

mi vezette Calamfil mérnököt arra, 
ezerkétszázmilliós adósság terbe 
alatt nyög. A vacionalizálás terve 
nem egyéb, mint a fővárosi vízmű- 
vek szanálási akciója a többi vá- 

rosok róvására. 
Nem tudjuk, hogy Calamfil már- 

nök elgondolása mennyiben válik 
valósággá. de 

de már eleve tiltakoznunk kell 
hogy fantasztikus tervét elkészítse, 
ha tudjuk, hogy 

a "mintaszerü" gazdálkodás révén 
a fővárosi vízmüvek - amint azt 
bucuresti-i lapok is megírták - 
minden olyan törekvés ellen, mely 
a városok önkormányzatának 
megsértését, a város lakosságának 
jogos tulajdonát képező közüze- 
mek adminisztrációját, pénzkeze- 
lését kivonja eredeti batásköréből. 

Az ország valamennyi városa éven- 

lea Victorie 124) megszerezni. Á 

Felfedeztek Flmeri- 
kábon egy uj csoda 

gyógynövényi 
Amerikában az ösvadonban olyan gy 

növényt fedezett fel egy tudós, amelynek 
kivonata 10-15 éves gyomor-, bél- és 
epebajokat rendkivül gyorsan megg t. 

E gyógynövény kivonatát „Gastro D"- 
nek hivják és a külföldi tudós professzo- 
rok csodás eredményeket értek el vele, mert 
e gyógyszer nemcsak csilapitólag hat, ha- 
nem a betegség okát szünteti meg s ezáltal 
az egész emberi szervezetben a sejtélet uj- 
iéled és egy egészséges normális állapót 

e. ' a 

A „Gastro D" megszünteti a legnagyobb 
gyomor- és bélgörcsöket, gyomorégést, 
felszivódást, szivtájéki nyomásokat, makacs 
székrekedést, az ebből eredő fejfájást és 
szédülést, ideges állapotot, álmatlanságot, 
ovabbá a gyomor- és béífekélyeket, 

A „Gastro D"-vel az emberiség egy 
olyan gyógyszerhez jutott, amely sok esei- 
ben olyan betegségeket is meggyógyitott, 
melyeket diagnostikálni sem tudtak, 

E gyógyszer képviseletét sikerült Csá- 
szár Ernő bukaresti gyógyszerésznek (Ca- 

ra 103 lej, 
vidékre utánvétfel küldi, 20 lej költség fel- 
számitásával. 

keorver zap" 

ként amugy is legalább félmilliárd 
lejt fizee be a főváros pénztárába 
Bucuresti fejlesztési céljaira. Telnék 
ebből az összegből a vízmüvek sza- 
nálására is. 

Megint egy ember 
esett össze ébségtől gyövtörten a bel- 
város közepén. Megint egy elgyön- 
gült, beteg test zubant le a porba, 
akit megfertőzött a kor legszörnyább 
betegsége: a nyomor. Mert a 27 íhcs 
Bódi Lajos munkanélküli, aki tegnap 
a Calea Victorieien összessett, nem 
az egyedüli „"fertőzött" a nyomo- 
rultak roppant seregében. vem! 
Csupán egy ember, egy iparosember, 
aki talán restellte, vagy talán meg is 

kisérelte a koldulást, de akit elküld- 
tek ezzel a rideg és bagyományos 
két szóval, bogy: „menjen dolgozni". 
És mert az ember cszervezete táplá- 
lék és munka biányában felmondja a 

szolgálatot, Bódi Lajost a mentők, 

miután injekciókkal kissé nagáboz 
térítették, átadták a rendőrségnek. 
ahol bizonyára kapott könyörületből 
valami barapnivaló is. De ezekből 
a minduntalan megismétlődő esetek- 
ből csak példának ragadtuk ki en- 
nek a 27 éves fiatalembernek a kor- 
szerü tragédiáját. Csupán példakép- 
pen említjük meg őt és azt kérdez- 
zük a város vezető uraitól, mit szól- 
nak egy-egy ilyen esetbez? Mert a 
munkanélküli segélyt beszüntették. 
És a munkanélküliek ismét az ébba- 
lál küszöbén állanak. Viszont a terv- 
bevett napi ezerlejes adókivetés a 

kártyaklubokra, - amelynek az ösz- 
szegét a segélyezés céljaira akarják 
fordítani, - még nem került tanács- 
ülés elé és még betek, sőt hbónapok 
telbhetnek el. amig végrebajtásra ke- 
rül a sorr De addig megint bány 
ember szédül majd csetleg ébségtől 
és nyomoruságtól lázrózsás arccal az 
ucca porába? Ugyan még hány? 

(b. 1.) 



René Jeanne és 
Pierre Mariel 

regénye 

(45) 
A penzió a Steinwegstrassen épült 

Onnan nagyon jó a közlekedés", 
mondta előző este a kis Catherine. 
De ugyan mit törődött Max azzal. 
jó-e a közlekedés, vagy sem. Anna 
asszony vizilóhoz. vagy gazellához 
hasonlít-e? Az ő számára csak egyet 
len dolog volt fontos - és ezért 
Arbausacherné asszony penziója va- 
lóságos földi paradicsonnak tünt 
fel előtte - az a tudat, hogy Ca- 
therine-nal egy fedél alatt lakhat. 
Max hirtelen kiugrott az ágyból 

és öltözködni kezdett. A hosszu lus- 
tálkodás jót tett. mert hallatlanul 
frissnek érezte magát és olyan kipi- 
hentnek. mint még soha. Fütyörész- 
ve jött-ment a szobában és nevetve 
kötekedett a kutyájával. 
- Mit gondolsz, vén pajtás. nem 

volt-e ostobaság már az is. hogy két 
napot ebben a szállodában pazarol- 
tunk el?..: Előbb is beköltözhet- 
tünk volna annak a tiszteletreméltó 
asszonyságnak a penziójába. Meg va 
gyok győződve róla. hogy pompás 
dolgunk lesz ott. 
Olyan biztos volt abban. hogy uj 

szállásán jól fogja érezni magát, 
hogy habozás nélkül becsomagolta 
holmiját. kifizette számláját, mint 
akinek eszébe sincs visszatérni. Az- 
tán taxiba ült és a Steinwegstrasse- 
Szinte gyermekes türelmetlenség fog- 
ta el.. Valahogy az volt az ér- 
zése, hogy Catherine tárt karekkal 
várni iogja őt a penzió ajtajában. 
ra hajtatott. 

sZatherine: Mosolyogyi ismételte 
magában ezt a kedves nevet amel 
reggel óta már többször felötlött az 
agyában Catherine! Aztán hirtelen 
eszébe jutott Szonja 

Szonja! Meglepetten töprengett. 
hogy miért olvad össze gondolatai- 
ban Catherine emléke Szonjáéval? 
És ráecszmélt, hogy tegnap este óta 
mintha azt is elfelejtette volna. hogy 
Szonja a világon van, egyszer se 
gondolt rá. Pedig biztos. hogy még 
mindig szereti! Ígenis, szereti! Ujra 
erőt vett rajta az a különös nyug- 
talanság, amely azóta gyötörte. 
hogy a fiatal orosz leánnyal megis- 
merkedett és ökölbe szorult a keze, 
amint arra gondolt. hol lehet most 
Szonja,. mi történhetett vele... 
Igen, még mindig szereti és meg fog- 
ja találni, hogy megismerje csókja 
ízét, átólelhesse karcsu derekát... 
Igen igen. Catherine nem fogja régi 
elhatározásától eltántorítani... 

(Folytatjuk.) 

; 

Hölgyeim! 
Veszélynélküli tartós ondo- 
lálást, villany nélkül, 6 hó- 
napi garanciával. Valamint 
hajfestést felelősséggel, ugy- 
szintén vas- és vizondolálást 
legszebb kivitelben készit. 

Teriál-szalon, 
Cluj, Reg. Ferdinand 33. 
Elián-ház. - Vashid mellett. 
XXXXX 

(WWDAPEST) A Magyar-kupá- 
ban tegnap két elődöntőt játszot 
tak k: 

Ferencváros-Szürketaxi 4:1 (0:1) 
A Ferencváros csak a második fél- 
időben tudta megnyerni a mérkő- 
zést ugy. hogy Sárosi visszavonult 
középfedezetnek, Moóré pedig elő- 
rement középcsatárnak. A vezető- 
gólt a Ferencváros volt válogatott 
játékosa: Takács II lőtte, a máso- 
dik félidőben a Ferencváros Moére ! 

JÓESTÉT! 
SPORT 

Ferencváros, Hungária, Ujpest és 

Kispest a Magyar-kupa közép- 
döntőjében 

három és Táncos egy góljával győ- 

Hungária-Szeged 3:1 (2:0)) A 
Hungária jó játékkal győzött Cseh 
három góljával. Szeged gólját Mes- 
ter rugta 

A kupa középdöntőjébe Ujpest és 
Kispest mellé így most a Ferenc- 
város és Hungária is bekerült A 
középdöntőben a Hungária ellenfele 
Kispest, a Ferencvárosé Ujpest lesz. 

(BUCURESTI) A tennisz-szövet- 
ség az 1935-ik évi országos bajnok- 
ságok megrendezésével a petrosani 
Jiult bízta meg. mely nagy gonddal 

Petrosaniban rendezik meg az 1935-ik évi 
országos tennis zbajnokságokat 

készíti elő a versenyeket és a 
győztesek és helyezettek részére 
pazar díjazást fog biztosítani. A 
részletes kiírást közölni fogjuk. 

Április 4-ikére tüzték ki 
az atlétikai szövels g 

közgyülésé: 

(BUCURESTI) Az atlétikai szö- 
vetség tisztujító közgyülését - mely 
hivatva lesz ennek a sportszervnek 
válságát megszüntetni a főszövet- 
ség április 4-ikére tüzte ki az ÜFSR 
helyiségébe. (Bucuresti, Str. Louis 
Barthou r10, II. em.) 

A közgyűlésen az egyesületek 
hivatalos meghatalmazás alapján 
vehetnek részt, melyet április 3- 
ikán, le kell tenniök a fenti helyiség 
ben' a szövetség igazoló bizottságá- 
nál. - A közgyülést április 4-ikén 
mindenképen megtartják. 

Uccát kereszteltek el 
Angliában egy labdarugó- 

játékos nevéről 

(LONDON) Az angliai Grimsby 
városában az egyik ucsát a városi 
tanács Bestal-uccának keresztelte el. 
Bestal a helyi labdarugócsapat ki- 
tünő képességü és rendkívül érdemes 
középcsatára. akinek sporttevékeny- 
ségét a város ily módon hálálta 
meg. 

A Venus egy góllal győzött 
a Románia ellen 

(BUCURESTI) Tegnap délután! 
a Venus barátságos mérkőzést ját- 
szott a Romániával, nelyet ériási l 
küzdelem után 4:3 (2:0) arányban 
győzött le. Ezen a mérkőzésen már 
Chendrean kapus és Muresan is ját- 
szottak, de Pop II. Julian is bemu- 
tatkozott, mint középfedezet. A csa- 
pat kitünően játszot, góljait Farkas, 1 

Kedden 5, 7 és 9 órakor 

szenzációs 

Str. Váii 7. Telefon: 171. 

: Az első csők 
Társadalmi dráma. 

Szerdán 51/a és 9 órakor uj dupla műsor: 

I. Asszonysors 
Megható társadalmi dráma. Főszerepben: Mádi Kristians és 

Franz Lederer. 

II. Csókoltalak téged 
III. Minden szünetben fellép: ARISSON akrobata csoport 

Pop és Coborzan lőtték, a Venus 
támadásait azonban több szeremcse 
kísérte. 

(PRÁGA) A cseh bdarséba 
nokság vasárnapi fordulójának 
eredményei: Sparta-Kladno 30 
(2:0), SIlavia-AFK Kolin 4:2 (ri1) 
Teplitzer FK-Zidenice 3:0 (r:0) 
Viktoria Pilsen-Bohemians 2: 
(r:1). 
(KÓMA) Olaszország B)-Ausz- 

tria B) válogatott labdarugócsapa- 
tainak mérkőzése o0 arányban dön 
tetlenül végződött. 
UJ 200 M-ES hátuszó Európa- 

rekordot állított fel Oslóban Karl- 
sen 2 perc 37.1 mp-cel. 
NÉMET MOLGYUSZÓ-VILÁG- 

REKORD. Kreefeldben Marta Ge- 
lenger a 200 yardos női hátuszás vi- 
lágrekordját 2 perc 44.9 mp-re ja- 
vította. 
ALLKAPOCSTORÉST SZEN- 

VEDETT TOLDI szombaton, a 
Ferecváros csatára. A balesetet 
szenvedett játékos sérülése öt hét 
alatt gyógyul. 

TERKESPORT 
A Tekéző Szövetség helyi csoport- 

jának rendes közgyülésén a követ- 
kező vezetőséget választották meg: 
Elnök Cassianu őnnagy. alelnök Da- 
vid mérnök főtitkár Senbu C., Vá- 
lasztmányi tagok: Zegreanu Ioan, 
Székely László Gávozdea Nicolae, 
Lőrinczy Zoltán, Avrámutiu Gheor- 
ghe lovánel Dimitrie. Póttagok: Cos 
ma Cornel. Almasan Fabian, Ludvig 
Adolf. pénztáros Boor János, ellen- 
őrök Kiss Károly. Hartner Oszkár. 
Mann Károly, fegyelmi bizottság: 
dr. Bulbuk Jenő. Serban Vasile, Ter- 

számnaival. 

IV. évfolyam 

kál Robert. Felházi Árpád. Simoy 
Aurel. 

Eredmények. Cluj: Standard-R 
yal 97:87, I0 ját; Royal -Favon, 
147:142 rr ját; Record-Palm 
r42:124 13 ját; Palma-Soimii, 1 
játékos, T40:122. Palma-Pos4 
132:102, I j; FIC-UEC 185:174 
11 ját; Remény-Hercules 209:19, 
14 ját; Vulturul (Someseni)-Ólo, 
155:130, 14 ját. - Drasov: Soimi 
-IAR 173:159. r12 játékos. 

Program. Cluj: Remény -Harc 
les március 26-án az Orosz-pályán 
emc ozvtatatszesttomataazétan 

RÁDIÓ 
SZERDA, március 27. 

Bucuresti 18: Rádiózenekar 19. 
Hirek. 19,15: Spanyol zeme. 20: Fel. 
olvasás. 20.20: Lemezek. z0.45: Fel. 
olvasás. 2r1: Szólisták hangversenye 
Papazoglu cselló, Gherman Liselt 
zongora. Turcanu fuvola. 22: Felol 
vasás 23: Hirek. 23.25: Kis rádió. 
zenekar. 

Budapest I. 7.45: Torna, utána le 
mezek. Ir: Hirek. Ir,20: Felolva- 
sás. 14 Az asztalterítés művé- 
szete. Felolvasás. r3.o5: Zongota 
hangyerseny. 13.30: Hirek. 14.30. Ba 
lalajka zene. 15.40: Hirek. r6.10. A vádió diákfelérája 19: Hange 
mezek. 18: Olasz nyelvoktatás - 
18,30: Cigányzene. 20,45: Móricz 
Zsigmond előadása. 21,15: Zongori 
hangverseny. 22: Hirek. 22.25: Fu 
vószenekar. 23.50: Cigányzene. Lo;5: 
Hirek. 

Budapest II. 19.40: Népballadák. 
2015: Ének, zongora kisérettel. 21: 
Előadás. 21.30: Hirek. 21,40: Hang- 
lemezek. 

Bécs. 13: Klasszikus lemezek. 15: 
Szimfónikus zene. 17,10: Tiroli da- 
lok. 18.o5: Zenekar. 20.20: Leme- 
zek. 22.50: Zongora hangverseny - 
23.20: Dalok és áriák. 24: Zenekar 

Berlin. 17.45: Szórakoztató zenc 
19,30: Dalok. 23.30: Tánczene 

Varsó. 17,45: Müvészlemezek. - 
18r5: Hegedü- és zongoramüvész 
nők együttes hangversenye. 19: Len 
gyel müdalok. r945: Lemezek. - 
22.40: Lengyel dalok. 23.15: Szalon- 
zene. 
....................... 

A szerkesztőség póstája 
- N. N. olvasó. Nam szándéko 

san adjuk hiányosan a bucuresti-i 1á 
dió anyagát. Hivatalos jelentést csak 
későn ad a fővárosi leadó. Mi a K4 
dor anyagára vagyunk utalva Ezt 
azonban mindig közöljük. 

F. J. T. Verseit sajnálatunkra 1em 
közölhetjük. emeszetazsétsttti 

MOZI 
....alb 

A ROMÁN OPERA HETI 

MUSORA: 
Szerda. március a7: Vig özvegy 
Péntek, március 29: Denevér 
Vasárnap. március 31 Vig özve8) 

(matiné). 
Hélfő: Április r: Mefistofeles 

EPITOMUNKÁSMOZGO 
MUSORA: 

sSír. Váii 2. Telefon: 171 

lső 
Kedden s, 7 és 9 órakor: Az él59 
k egható társadalmi drá 
ma. Főszerepben: Janat Ca). 
nor és Warner Baxter M és 
előtt a legujabb Micki Maus 
Hiradó. 

szere 
akik] 
nyese 
vány 
telek 
ján



. évfolyam 

sütörtöki 
Anyósok napja 
A szegény anyósok rovására a leg 

öloz régibb idők óta annyi jó és rossz 
oimii ic jött forgalomba, hogy ma már 

még a legsablonosabb bohózatírók 
csak ritkán élnek a szinpadi anyós 

üiccekkel, mert ezen a téren már 
mbezen bozbatnal ujat. De nzért az 
myósokra - nagyrészt jogtalanul 
ma is rájár a rud. mert a férj és 

feleség bázassági perpatvarait, gya 

tori összetüzéseit, sót néba elválásu- 

lat is a rossz anyósra hárítják, aki 
minden egyenetlenségnek és családi 

19. / ; 
E tétlenségnek a bünbakja 

v ngéak rossz birét valószí- 

senye mleg az a lélektani jelenség idézte 
isett. ó bogy az anyós a lzánya iránt ér 

Relol. zlt önös anyai szeretetből valóság 

ádió. l féltékenyen őrködött, férj- 

a adott leánya legszemélyesebb 

edekei fölött, jélreértés csetén minr) 

üg a leányának adott igazat, talán 

még akkor is amikor veje oldalán 

állott az igazság Igy azután némi 
g0ra tulzással és férji elfogultsággal a 
6.10: szegény anyóst állítorták rossz 

mgle-sínbe a külvilág előtt. 
Pedig a multban is igen sok jóin- 

lóricz d8lat? okos és elfogulatlan anyós 

agora űt a világon s jelenleg 's több a jó 

Fu. nyósok száma, mint a rosszaké Vá- 

po oinkban is sok olyan anyóst isme- 
55uk. akik leányuk bázasságát tár- 

adák ilagos szeretettel kisérik s vejeik- 

rhel a legbékésebb egyetértésben él- 

Jang. ee. Magam is ismerek több anyóst, 
me kik vejeiket sokkal gyöngédebben 
5 szeretie, mint a saját gyermekeiket, 
d. ikbez sokkal szigorubbak és igé- 
eme nyesebbek. Ezek azonban csak szór- 
ványos példák, amelyeket a „kivé- 

kar flek erősítik a szabályt elve alap- 
Zegc án talán nem tekinthetünk általá- 

nos jelenségnek. 
k. Ezzel szemben azonban Amerika, 

a lebetőségek bazája valósággal első 
belyen vezet a jó anyósok rekord tel 
jesítménye terén. A legujabb ameri- 
kai birek szerint ugyanis az eddig 
divó anyák napja, apák napja külön 
böző gyermeknapok és egyéb családi 
ünnepségek mellé. mosi egy ujabb 
szokatlan ünnepség csatlakozott: az 
anyósok napja Az első anyások nap 

Ivész- 

Len 

hasisztan 

ája 

jéko ját a texasi Amarillo város rendezte 
iá meg a napokban a lakosság óriási 
csak részvétele melleit. A legérdekesebb 

ka- az, ami merőben ellentétben áll az 
európai feifogással, hogy az Ameri- 
kában dívő nagy női kultusz mellett 
nyomát sem lebetett észlelni az anyó 
1ok napján a legártatlanabb guny- 
nak sem, ami nálunk annyira min- 
dennapi. A texasi anyósok napján 
a város egész lakossága őszinte tisz- 
telettel adózott az anyósok komoly 

1 ajándékozás vészesített kegyeiben. Re 

Fdemeinek. Az amarillói ünnepségen 

1 nagy lelkesedéssel megválasztották 

egy 42 anyósok királynójét, egy 60 éves 

lerasztasszony személyében aki 8 

veg) eányát adta férjbez s mind a 8 ve 

jével a legpéldásabb és a legbéké- 

s 1ebb egyetértésben él. Az anyósoknak 

ez a ragyogó példája mint az anyó- 

. tok királynője szebbnél-szebb ajándé- 
ota: kaport tisztelőitől, a város 
Dedig bavi 5o dollár (5 ezer lej) 

1 apanázst szavazott meg a vészére, 

első Amelyei egész baláláig élvezni fog 

drá Az anyósok társadalmában tehát 

Gay elgtőrt a jég", kitavaszodott az 

füsot ig8 mostobán kezelt és balul meg 

us és kár anyósok részére, akiket Ameri 

jeri rossz viccek és gunyolódások 
yett nyilvános ünneplés és meg- 

méljük, bogy Európában is megvál- 
tozik az anyósok rossz bire s itt is 
igazságosabban fognak itélkezni a 
sokat csufolt anyósokról. akik máris 
készülbetnek az európai anyósok 
királynőjének díszes és ünnepélyes 
megválasztására Ha pedig jóslatunk 

(CLUJ) Megírta annak idején a 
Jóestéti”, hogy a törvényszék 12 
esztendei sulyos börtönre ítélte Bun- 
gardian Victoriát, Flick Luca kéz- 
Besítőrendőr feleségét, mert Avram 
Vasile nevü szeretőjét felbujtotta a 
férje meggyilkolására. Avram Va- 
silé fejére 10 évi büntetést mondott 

ütüsfanács üni Fück Luca ayi 
bünnerében 

ban tévedünk, ajánljuk, bogy a mél- 
tatlanul megbántott anyósok vándo- 
roljanak a vén Európából az Ujvi- 
lágba. abol meg van a jövőjük : 
idével mindnyájan ünnepelt király- 

női lebetnek a rossz viccekkel Ame- 
rikába üldőzött anyósoknak. 

Gara Akos. 
EE! 

* 

a bíróság. Felebbezés folytán a táb- 
la elé került a bünper. amelynek 
mai tárgyalásán véleménykülönbség 

merült fel a bírák között s ezért 

kimondották, hogy ötös táblai ta- 

nács elé utalják a bünpert, amelyet 
egy bizonytalan időpontban kitüzen 
dő napon fognak letárgyalni. 

m. Mosódelen. .. 
„Voile külföldi . 21, 
Tweed 90 cm. széles 25 , 

209, „ Tweed ujdonság. 

1 

1 

1 

öonaposolcsó elárusitás! 

Áraink többek között: 
15 lei 1 m. Ruhaszövet tiszta 

1 

S. A. 

gyapju....lii5lei 
Kabát és kosztüm 
szövet 140 széles . 125 , 

m 

Cluj, Calea 
Regele 
Ferd. No. 9. 

Három emben élefével fizetett, 
Mmert önhatalmulag felnyitották 

a vasufi sorompót 
(BUCURESTI) Tegnap reggel 

Brazi állomás váltójánál megdöb- 
bentő szerencsétlenség történt. Ke- 
véssel az egyik teherszállító vonat 
megérkezése után lon Dumitru váltó 
őrt egy csoport paraszt, akik szeke 
rekkel érkeztek a vasuti töltésig, ar- 
ra kényszerítették. hogy nyissa fel a 
sorompót. A mintegy 30 szekérből 
álló menet lassan kezdett áthaladni 
a töltésen, amikor 

a menetrendszerüen berobogott 
ő4-es számu gyorsvonat elütötte 
a szekereseket. 

retorziója 
(ATHÉN) A legutóbbi görög for 

radalom megtorlására vonatkozó 
hadbirósági eljárás minden vonalo 
megindult. A szaloniki törvényszék 
előtt 
már az első bünperben 113 tiszt 
fog vádlottként a katonai biró- 
ság előtt szerepelni. 

A bíróságok a legteljesebb szi- 
gorral lépnef fel mert példás 
Büntetésekkel akarják a meglazult 

fegyelmet és rendet helyreállítani. 
Azt ugyanis megállapították. hogy 

a görög badsereg tisztikarának 
csaknem fele a fölkelők mellé ál- 
lott, vagy legalább is azokkal ro- 
konszenvezett . 

Ezek között pedig számos főtiszt is 

Sorozatos halálosítéletek és nagyszámu 
kivégzések várhatók a görög forradalom 

Stoian Gh. Voicu gazdálkodó, Con 
stantinescu Voicu nevü 

5 bónapos gyermeke, Anita Gbh. 
Stan 40 éves asszony és 14 éves 
Gb. Ghercina Stan nevü leánya a 
karambolnál életüket vesztették. 

A kocsi bakján ülő Stefan Maaca 70 
éves gazda és a szekerébe fogott két 
lé csodálatos módon sértetlenül me- 
nekültek meg, miután a kocsit ol- 
dalba kapta el a gyorsvonatt A 
csendőrség a szerencsétlenség ügyé- 
ben megindította a vizsgálatot. 

gyanáni 
szerepel, sőt több. a legbizalmasabb 
beosztásban szereplő tiszt is. 

Szalonikiben a tiszteknek több, 
mint egyharmad része át is pártolt 
a fölkelőkböz. 

A biróságok szigoruságát mi sem jelr 
lemzi jobban, minthogy tegnap 

a védelem egyik tanuját, aki az 
ügyész kérdéseire nem adott kielé 
gítő feleletet. felebbezési jog nél- 
kül hét bavi elzárásra ítélték gyor 
sított eljárással és azonnal kato- 
nai börtönbe is szállították. 

A vizsgálat folyamán az is megálla- 
pítást nyert. hogy Plastiras tábornok 
Bulgárián keresztül akart Görögor- 
szágba hazatérni és a forradalom 

ban már megfordult Bulgáriában 
ahol különböző forradalmi szerve 
zetekkel keresett kapcsolatokat, az- 
zal a céllal, hogy azok a görög for- 
radalom sikerét a maguk támogatá- 
sával elősegítsék. Másfelől azt is 
megállapították, hogy 

Venizelosz az ellenzéki pártok ösz 
szes vezetőivel összeköttetésben 
állott és erre vonatkozólag is 
fontos írásbeli adatok is julottak 
a batóságok birtokába. Venizelosz 
ezekben az okmányokban keöte- 
lezte magát az ellenzéki vezérek- 
nek, bogy a forradalom kitörése 
után kiáltványt fog kibocsátani a 
görög népbez és elrendeli az álta- 
lános mozgósítást. A jelek szerint 
a forradalomból kifolyólag nagy 
számu balálos itélet és kivégzés is 
lesz. 

Mert Kondilis és Tsaldaris ujra a 
legteljesebb fegyelmet kivánják hely 
reállítani a görög hadseregben. 

Két tehénért, két esztendő 

(CLUJ) Biner Jacob bistrita- 
bergelouii lakos tavaly egy szép na- 
pon elhajtatta Grünfeld Salamon 
ottani gazdálkodónak két tehenét. 
Az alsófoku bíróság annak idején 
két esztendei börtönre és ötezer lej 
pénzbírságra íftéltee Az ítélőtábla 
ma helybenhagyta a törvényszék 
döntését. de a vádlott büntetésébe 
4 hónapi és 1r napi vizsgálati fog- 
ságot beszámított. 

Mécs Lászlót nagy ünnep- 
lésbenrészesítettekPárisban 

(PÁRIS.) Khuen Héderváry Sánm 
dor gróf. Magyarország párisi kö- 
vete tegnap a francia fővárosban tar 
tózkodó Mécs László tiszteletére fo 
gadást rendezett a magyar követsé- 
gen, amelyre hivatalos volt a fran- 
cia tudományos, irodalmi és müvé- 
szeti élet csaknem valamennyi kivá 
lósága. Meghívást kaptak a külföldi 
sajtó képviselői, valamint a diplo- 
máciai testület több tagja is. Az es- 
tély résztvevői lelkes ünneplésben 
részesítették a magyarság nagy köl- 
tőjét. aki a napokban tartja első elő 
adását a Sorbonneon- 
ozöözötönn ir t ztsrosaatuten oektansez 

Uj erdélyi szerzőt avatnak 
a Magyar Szinházban 

(CLUJ.) Ma este ismét uj erdélyi 
szerzőt avatnak a színházsan P. 
Thury Zsuzsa személyében akinek 
„In flagranti" összefoglaló círmen há- 
rom egyfelvonásosa kerül színre. Az 
első: Egy pár selyemharisnya, egy 
külvárosi munkás tragédiáiát rajzol- 
ja meg elevenen pergő képekkel és 
sok müvészi színnell A második: 
Cioconda mosolya, az ismeretes Leo- 
nardo-kép vtörténetét kelti poétiku- 
san életre, mig a harmadik: A puta- 
ság széruma. mulatságos szatira- 
Thuri Zsuzsa friss és színes tehetsé- 
ge uj vonásokban mutatkozik be 
ezekben a darabokban, amelyeknek 
színrehozatalában az egész prózai 
együttes résztvesz. Szakkörök véle- 
ménye szerint a három darab min- 
denképpen kornoly és szép sikert is 
igér. És a színtársulat a legnagyobb 
ambicióval készül a mai premierre. 
amely valószínüleg egy ujabb jelen- 
tős erdélyi sikernek lesz a kiinduló 

élére állani. Plastiras január hónap- pontja 



LEVE 
Ú MODEL n GYONYOR ői tava- 

szi kabátok és Fulgarinok kaphatók 
a PARK AÁRUHÁZBAN. Baritiu ő. 

( r4r3) 
EGY fiatal nem független urinő 

keres idősebb uriember ismeretségét 
ki anyagilag támogatná. Csak sem- 
leges levélre válaszolok. „Barna" jeli 
gére a kiadóba. (1160) 

MEGNYILT A „CHIC" ÁRU- 
HÁZ, Cluj, Piata Mihai Viteazul 
39, Vlad mellett. Férfi és gyerek 
ruha, garantált kézimunka cipők, 
fehérnemük, kalapok, nyakkendők 
harisnyák legolcsóbb gyári aron be- 
szerezhetök. Győződjön meg olcsó 
árainkról. ( r301) 

ARANYÉR7 LEGTÖBBEI EFI- 
ZEI ORAKIRALY. PIATA MI 
HAIVTEZUL r. tér8) 
KÖZÉPKORU uriasszony keres 

nyugdíjast. vagy más keresettel uri- 
embert. Házvezetését is vállalnám 
„Butorom van" jeligére. (976) 
NE FŐZZON OTTHON! Kitü- 

nő ebédjét olcsón baza is szállítjuk 
báthová, Str. Mico 2r. (f 1333) 

MIELŐTT a kertjét rendbeszedi 
Incze kertészetét fölkeresi Magas 
törzsü rózsa. bokorrózsa, Szedhet 
nernsokára rózsát róla. Kiültetni va- 
ló virágpalánt, Nálam található faj 
gyümölcsfát. Kertek rendezését vál- 
lalom én. Itt lakom a nagysétatér 
szélén. Kertem Str. Fantanelei 3 
Becses vevőimet ide várom. (f 1403) 

jót ÉS OLCSÓN öltözteti gyer- 
mekét. ha 
vásárol. (1414) 

ADÁS VÉTEL 
ARANYERT GRAMMONKENT 
LEGTÖBBET FIZETEK. ROS- 
NER ÓRÁS, EKSZERÉSZ. REG. 
FERDINAND 114. (f 1273) 

GARANTÁLI KÉZIMUNKA 
férfi női és gyermekék cipők a lehe- 
tő legolcsóbban kaphatók PARK 
ARUHAZ Str Baritiu 6. . ( 1412) 

KÖRISFA HÁLÓ szekrények 
ágyak vendéglői edények olcsón el- 
adó. P. Mihai Viteazul 33. (1103) 

ELADÓ r drb. hálózati rádió 
Siandard 41, kifogástalan álla- 
pottan és r drb. Dürkop kerékpár. 
Értekezni Sulutiu 8. Óvár. Házfel- 
ögyelőnél. (982) 

ELADÓ eszterga és fénnyomó gé- 
pek t/2 HP Ganz motor és külön 
féle jókarban levő mechanikai szer- 
számok és csiszológép. Str. Miron 
Costin 9. (931) 
FODRÁSZÜZLET forgalmas ke- 

lyen eladó Cim a kiadóban. Ir12 

SCHIMBÁSOK FIGYELMÉBEI! 
Prima lovak Haráknál kaphatók 
Márásesti 81. (1080) 
BEVEZETETI rövidáru üzlet 

központban átadó. Biztos egziszten- 
cia. Cim: Memento" irodába: Re- 
gina Maria 16. ( 396) 

SÜRGŐÖSEN eladó komolett ke- 
ményfa háló és nagy férfi Singer var 
rógép. G. Tamás I13. (IIr3) 
ELADÓ modern konyhaberender 

zések. hálók és egyéb butorok. Iasi- 
lor 10 (II23) 

PARK ARUHAÁZBAN 

Azsurozó gép 
Dürkopp gyártmány2 tüvel dol- 
gozó, keveset használt, olcsón 
eladó. Szégál, Oradea, Take 
lonescu No. 3. 
a 

HÁZHELY eladó Gh. Tamas 26. 
Ára 80,000 lej. Értekezni Márásesti 
55: Ugyanott eladók kisebb-nagyobb 
házak. (942) 

BŐR ÉS TALPÁRUT legolcsób- 
BAN BALOGH JENŐ bőrkereske- 
dőnél, P. M. Viteazul 20, vásárol- 
hat. (f 1291) 

VESZEK 2 szoba konyha fürdő- 
szobás telket vasut közelében, a re- 
pülőhidon innen. Ára lehet rI20- 
130 ezer lej. Cim a kiadóban. (693) 
ELADÓ egy egészen uj diófagyö- 

kér irodai butor. Cím a kiadóban. 
(Ir41) 

JÓKARBAN levő szép sport gyer 
mekkocsit keresek. Címeket „Sport 
jeligére. ((1r38) 

EGYTONNÁS Ford teherautó 
nagyon jókarban eladó. Dorobaati- 
lor 41. mészáros. (1135) 

43-AS SZÁMU szép férficipő el- 
adó. Cím a kiadóban. (1134) 

BORBÉLY forgószékek állan- 
dóan kaphatók Str. lasilor 18. Ir145 
ÉPITKEZÉSRE alkalmas legfino 

mabb alap és fal kő bármilyen 
mennyiségben kapható. Értekezni: 
Astra Piata M. Viteazul 7. (Ir46) 

SZÉP kőrisfa hálóberendezés zek 
rények ágyak sezlonok asztalok szé 
kek kredencek és többféle butorok 
olcsón eladók. Decebal 3. uj hid 
mellett. (1163) 

TELEK eladó szoba konyha is- 
tálló minden elfogadható megegye- 
zéssel elutazás miatt, Pata ucca 143 

(f 1409) 
VENNÉK 800-as vasrámás le- 

égett cséplőt alvázzal, ugyanott 
bérbe keresek 800-as vasrámás csép- 
lőt. Regina Maria 34. portásuál. 

(Irós) 

ELADÓ sürgősen a Motilor leg- 
elején nagykiterjedésü ingatlan egész 
ben vagy parcellázva. Cim a kiadó- 
ban. (r4o8) 
SINGER női varrógép eladó. Str. 

Prof. Marinecscu 36. (É r47) 
AUTÓ Steyr XII világos barna 

kitünő állapotban uj gumikkal el- 
adó. Calea Lunga 34. (Állomás mö 
gött) kizárólag 1-3-ig. (1128) 
HASZNÁLT barna háló olcsón 

eladó. Str. Fierului 43. (II53) 
ELADÓO házhely bekerítve 10 ezer 
lej Colonia Dambul Rotund 4, ér- 
tekezni Strada Trecatoare I5 
ugyanott jóhangu pedálos cimba- 
lom eladó. (1150) 

..... . 

KIADÓ LAKAS 
NÉGY szoba, konyha, fürdőszo- 

ba, előszoba, nagy üveges verandá- 
val május I-re kiadó. Str. Andrei 
Murecsanu 34b. (983) 
KIADÓ 3 szobás komplett, kerttel 
vagy anélkül és két szoba. konyha. 
vagy egy szoba. konyha éléskamará- 
ból álló lakás. Motilor t4r. alatt 
május r-től. Egy nagy használt kapu 
eladó. Értekezni Mánástur 88. (980) 

KORCSMA nyári kerthelyiségy 
gel kiadó. Grigorescu ri44 (rrr8) 

BLVÁROSBAN egy cca. 120 m' 
mühelynek, vagy raktárnak alkal- 
mas helyiség kiadó Cim: Butorszö- 
vetkezet, Str. Iuliu Maniu 5. (1144) 
KÉTSZOBÁS, fürdőszobás lakás 

külön telek május 1-re kiadó. Str, 
Leg. Ardelcana 2, Érdeklődni lehet 
Str Regina Maria r16. Papirraktár. 
telefon 2-2§, (875) 

LAKAST KERES 
*s xe 

VARÓNŐ megbizható munkaerő, 
állást keres „Varrónő" jeligére a 
kiadóba. (rr162) 

ALLAST KAPHAT 
VARROTT CIPÖK JAVITASA 

OLCSO arban az OVARBAN csakis 
CSAKI cipésznél készül. Str. Chinc 
zul No. (f 1294) 

ELSŐRENDÜ női cipész munkás 
felvétetik G. Tamás 22, ugyanott 
kapta eladó. (IISI) 

RUHÁK gyüjtésére ügynököket 
felveszünk , Cristal" ruhafestőgyár 
Str. Moldovei r5. (978) 
ONÁAÁLLÓAN dolgozó masamól- 

leányt és kifuióleányt felvesz Kató 
szalon I. Duca r. (1007) 
FIATAL cukrászsegéd állást kap- 

hat. Cím a kiadóbann (1127) 

VARRÓLEÁNYT és tanuló- 
leányt azonnal felvesz Czinczárné. 
Ctr. Chorches 2. (1197) 

ELŐFIZETŐ És HIRDETÉS- 
GYÜJTÖKET, lapkihordókat, nőt, 
vagy férfit a legmagasabb jutalék 
mellett azonnal felvesz a BUCU- 
RESTI-I KIADÓHIVATAL, Cal. 
Grivitei ro7., hátul az udvarbar. 

i (868) 
INTELLIGENS munkáslányok 

tiszta fémáru munkára felvétetnek 
Str. Gen. Berthelot 30 (I140) 

ÜGYES tiszta mindenest, aki főz- 
ni is tud. azonnali belépéssel felve- 
szek kisebb bodegába. Cím a kiadó- 
ban. (f 14r10)) 

FEHÉRNEMÜVARRODA segéd 
és tanulólányokat felvesz. Str. O. 
losif r. (1136) 
KOMOLY nő bejárónőnek gyer- 

mek mellé felvétetik, német ayálvtu 
dással előnybenn Cím a kiadóban 

(r133) 
JÓLFŐZŐ szakácsné felvétetik. 

Calea Motilor 6. Vendéglő. (1r42) 

ONÁLLÓ varrólányokat állandó 
munkára felvesznek. Filipescu 17. 
(Ová)p... (1r49) 
PERFEKT női fodrászsegédet ke- 

resek, azonnali belépésre. Almási R. 
Ferdinand 9r. (1129) 

8 SZIJGYÁRTÓ munkást és mes 
tert felveszek Bucuresti részére. Je- 
lentkezni pénteken Tabocaria Na- 
tionala bőrlerakat, Cluj. P, Mihai 
Viteazul 7z; (1152) 

ÜGYES kézihimzőnéket felve- 
szünk. Jelentkezni „Orient" cégnel, 
Motilor 14 (1159) 
ELECTROTECHNIKUS tanu- 

lót felveszek A. Gazelli, Memnoran- 
dului 24- (1r48) 
KERESEK azonnalra mindenes 

bejárónőt ki parkettsmirglizéshez 
ért. Konczné, Saguna ro- t Konczné Saguna ro. (f r415) 
ÜGYES kis kézi varrólsányt fel- 

veszek. Cím a kiadóban. (1010) 

Szavanként 1 Lel, vastagabb beltüvel 2 Lei. t 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés ay CacA. 
küli hirdetések kezelési dija 5 LI. A . 
ket aznapi megjelenésre d.e. 11 óráig lehet telaani 

lal mindenféle női 

FOGORVOSI rendelőbe El, 
szonyt ke Bród ele Ee 

EGY jó politurozó 
ugarilor ro. 
KIFUTÓFIU azonnalra felye. 

tik. Cim a kiadóban (1i 
INCASSZÁNS kisebb kauzióy ki a várost jól ismeri felveszün 

biciklivel előnyben. Orient", Mot Mat lor r4. Jelentkezni 4 órától (r19 
MINDENESLEÁNYT főzé. értőt keresek április elsejére. 

kelyné Bratianu ucca 45. (rrón 

Nyo! 

- 
őt 

ALLAST KERES ] 
FÜSZERKERESKEDŐSEGED , 

letbe vagy más megfelelő állást ke 
res. ,Szorgalmas jeligére. (f r404) IDŐSEBB pár házvezetését válla 
lom. Cí " iismere e ,Címeket Lelkiismeretes mun 
aerő" jeligére. 

KÜLÖNFÉELÉ 

JOMENETELÜ órás és ékszerén 
üzlet teljes felszereléssel katonaság 
miatt bérbeadó r15 ezer lej kaució 
ellenében melyet akár készpénz 
akár ingatlanban akceptálok. Cim 
a kiadóban. (f 1394) 
IGAZAT MOND AZ ON Csil 

1 * 

LAGZATJA. Jöjjön el, megmondok Áp 
önnek mindent. feltárom az élettt lányn 
kát. mindenben komoly és hasznos 
tanácsokat adok. - A saját érdeke VI 
hogy meglátogasson. mert én egy pi 
komoly asztrológus vagyok. aki a 4a 
csillagok állása után számítom kia 4 
sorsát. Hozza el kedves ismeréseit 6 ? 
hozzátartozóit i. Fogadok egén feley 
nap Piata Mihai Viteazul 9. (943) 
KÁRPITOS MUNKAKAT e.4) 

olcsóbban vállalok rekamir hajlítot 
foteleket is, Dull, Str. Radulescu r0. - 

(333) buda 
KONCZ EKNO építész Clu), 5a nté 

guna ro. Elvállal: tervezéseket, el- hely 
lenőrzéseket és építkezéseket legjt Azon 
tányosabban. (f r351) e 
IMPOTENCIAKNÁL, sexuáls . 

zavaroknál diszkrét segiiség. Válaz ele 
bélyeget Laboratorium. Brasov, Bra i 
tianu 64. Találmányommal társul TAI 
nék 332 ó 
TARTÓS szép plisszét olcsón zol 

csak Steinbergerné készit. Str. Sa Iy 

guna 24 59a 
PEKFEKT varrónő olcsón vál Em 

angol, francia 
munkát, ugyszintén fehérnemü fű 
ző és gyermekruha varrást. Házhoz 
is megyek. Cimeket Kifogástalan 
munka" jeligére kérek. (f r318) 

KÉRJÜK azon magas barna urat 
aki váltásnál 500 LEJT elvitt, visZ 
szaküldje a kellemetlenségek elke 
rülése végett. Az üzletben volt piro" 
kabátos hölgy ismeri személyét. 1- 
tan Parfunmeria. 2] 

FIGYELMEZTETM azt az 
és hölgyet. akik vasárnap este é 
Astoria elől kis foxi kutyát elvitt 

amennyiben a személy ismerős ki 
lemetlenség elkerülése végett kü b 
haza azonnal. Székely vendég 
Str. Dragalina 4. (14. 
GRAPFOLOGUS fogad Cálei 1 

gele Ferdinand 51. Analizis üu 



Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
MAVYER ANTAL 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

sztőség és kiadóhivatal: Regele 
Ferdinand 66. balra 

Telefon : 61. 

aptán kath. Dam. János. prot. 
Ruppert. gör. kath. M. 

Matrona Izr. 22. S. Seman. 

foOGYATÉKOSSAÁGBÓL ERÉNY 

Traudod miért imádjuk mi, fér- 
fak, a kartalun milói Vénuszt? 
-Nos? 
- Mert nem lebet megkérni a ke- 

urnAIGAZITAÁS AZ AUTÓ- 
BUSZON 

I. utas: Bocsánatot kérek. a tör- 

vényszék elétt szeretnék leszállant. 
II. utas: Szálljon le egy állomás- 

MAI KISASSZONY 

Apa: Miért engedted meg. hogy 

Szerke 

Március 27. Szerda. róm. 

szerész 

onaság 
kaució 

zpénz Mancika cigarettázzon? 
Cm Aauya: Ugyan kérlek! A mai mo- 
1374 en világban raár cigarettáznak a 
CSIL- fiatal lányok. 
tondok 
élettit- 
lasznos 
érdeke 

Apa: Jó, de szabad egy ilyen kis- 
lánynak a gyufával jáiszani?. 

VIZSGALÓEIRÓ ELŐTT 
Aus hiró: Szóval azt állítja. bogy fe- 

ledékenységből dobta ki a feleségét 

kelt 6 negyedik emeletről? 
Vádlolt: Igen. kéren. Ezelőtt a 

fsk félemeleten lakhumnie és elfelentettem, 
eg hogy már elköltöztönk... 

ajlítot 
ul. IDŐJÁRASJELENTÉS. A 
355) budapesti meteosologiai intézet je- 

uj, Sa lentése szerint élénkelő légáramlás 

et e Melyenként felhősödés. általában 
leguazonban derült 1dő várható A hő- 

1351) , mérséklet. amely éjszaka még min- 

czuali ag hüvös, nappal egyenletesen fel- 
Válasz melegszik. 

Ba INSPEKCIOS GYOGYSZER 
társul TÁRAK. Ezen a héten a következő 

382) yégyszertárak teljesítenek éjjeli 
olcsón zsolgálatot: Fortuna (Unirii-tér), 

r. Sa ygea (Mihai Viveazul-tér) Victo- 
(z155) ra (Ferdinand király-ut), Sotropa 

a vál Emil (Stefan cel Mare-tér). 
rancia 
nü fi 

al JOESTÉT! 
338) szerkesztőségei és kiadóhivatalai: 

Cluj: Regele Ferdinand 6ő. 
(Marianum) Telefon: 61. 

Bucuresti: Calea Orivitei 
No. 107, hátul az udvarban. 

7 Oradea: str. Aurel Vlaicu 
No. 27/b. 

e Ig.-Mures: str.Neagra No.5. 
5 A. 

. 

vitték, Kérjük olvasóinkat, hogy min- 
ke Men, a lapot érdeklő ügyben, 

küldje hirdetések, előfizetések, vagy 
dégló esetleges reklamációkkal a 

1 lenti cmekhez forduljanak. - 

(113 Vidéki előtizetési áraink: egy 

a Re évre Lei 400, fél évre Lei 200, 
o le egynegyed évre Lei 100, ha- 

vonta Lei 35. 

em 

SÓESTÉT! 
Szenzáció! 

A nagy nevek, az olasz énekiskola 

Cloe Elmo mezoszoprán 

Lucione Neronmni basszus 

Edmondo De Vecchi 

- AKI NEM AKARJA ELFO- 
GADNI A MILLIÓS OROKSÉ- 
GET. Érdekes eset tartja izgalom- 
ban jelenleg az olaszországi Montia- 
ni város lakosságát. A városban a 
napokban hunyt el egy Rosina Gigl 
nevü öregasszony, aki nagyon gaz 
dag, de teljesen magános nő volt s 
egész vagyonát, mintegy kétmillió 
lira értékben. háziorvosára, dr. San- 
tinire hagyta. Az öregasszony ugyan 
is évek óta ágybanfekvő beteg volt 
s halála előtt tett végrendeletében 
háziorvosát tette meg örökösévé, 
mert így akarta meghálálni az orvos 
önfeláldozó lelkiismeretes kezelésér 
Dr. Santini azonban kijelentette. 
hogy eddigi nyugodt és békés életét 
nem hajlandó az örökséggel járó 
gondok miatt megzavartatni s így 
a reá testált milliókat nem fogadja 
el. Persze az orvos rokonai minden- 
képpen kapacitálni akarják az örök- 
ség visszautasítóját. hogy a negérde- 
melt vagyont fogadja el, dr. Santini 
azonban csökönyösen ragaszkodik 
elhatározásához. Az érdekes eset 
egész Olaszországban nagy feltünést 
keltett. 

- A PAUL EHRLICH ORVOS 

SZOVETSÉG GYÜLÉSE. A Paul 
Ehrlich orvosegyesület" legutóbbi 
ülésen Ehrlich professzornak, a vér- 
baj elleni gyógyszer felfedezőjének 
8r-ik születésnapját ünnepelte. Az 
ünnepi ülésen dr. Goldberger Ede 
elnökölt aki „Vitális fertőtlenítés" 
címü megnyitója egyben é emlékbe- 

széd is volt a Salvarsan nevü gyógy 
szer és az Ehrlich-féle gyógymód al- 
kalmazásáról. A mélyenszántó elő- 

adás után amely Ehrlicm áldásos 
orvosi tevékenységéne valóságos apo l 

lógiája volt az összes jelenlevők né- 
hány peronyi felállással hódoltak a 
nagy Ehrlich emlékének. Ezután dr. 
Herskovits ülés-elnök méltatta dr. 

Goldberger egyesületi elnök érdemeit 

az Ehrlich-féle kutatások rendszeres 

mi munkássága körül. Majd a dr. 
Farkas Imre által felvetett és az 

egész orvosi kart intenziven érdeklő 
Influenzafproblémák" tudományos 

megvitatása következett Ennél az 
előadói tisztet 
dr. Erdős Imre, dr. Goldglanz Hen- 

rik és dr. Ornstein Sándor látták el. 

Az ünnepi ülés. amely este fél 9 óra- 

kor kezdődött. az éjféli órákban ért 

véget. 

Hol lehet a legjobban mulatni? 

Moldaván étterzm 

finom borainkat. Hallgassa meg 
ődjön meg olcsó árainkról. 

Románmn Opera 

Vera AmerighilRutili szoprán 

Arturo Tanmburini tenor 
Mario Albaneze barítonista 

Ma, kedden a Royal-Mozgóban világvárosokat megelőözve sláger-premier: 

Oroszország fia 
Moscva 1917. 

Főszerepben: Douglas Fairbanks iun. és Nancy Carroll. 

ilm előtt: Cucaracha, világdijat nyert legujabb töké etes szines fö- 

i lülmuhatatlan filmattrakció, főszerepben: DUNA STEFI a hirtelen 

felragyogott magyar filmcsíllag. 

ismertetése. terjesztése és szakirodal-[ 

dr. Elekes Miklós. [ 

Itak, mert ő mindnyájukat tulélte- 

a legolcsóbban a legiobb ételeket kapni? 

P. G. Sion 1. - Mitite, flekken és vargabéles. 
Minden második liter bor ingyen. Kóstolja meg 

G 

Szenzáció! 
mestereinek együttes fellépte: 

Apriiis Írilis 
5 

Nda Norma 

karnagy vezetésével. 
7 a 

- MILLE VIKTOR KÉPKIÁL- 

LITÁSA. Az „Unicum" képszalon- 

ban vasárnap délelőtt ayilt meg Mil 
le Viktor fiatal oradeai festőmüvész 
képkiállítása. Mille Viktor natura- 
lisa módszenrel, a régi iskola mód- 
szereivel festi a képeit, de tájképei a 
maguk csöndes bensőségével így is 

megfogják a nézőt. Mellettük csead- 

életei is igen sikerültek, valamint 

többi alkotásai is. A kiállítás belépő 
díj nélkül néhány napig megtekint- 

hető és megérdemli a komoly figyel- 
met és érdeklődést. 
VAK UTASOK EGYESÜLE- 

TE. Rejtélyes -utazási iroda" titkát 
nyomozta ki a napokban a marseil- 

lei rendőrség. Komoly utazási iroda 
külszine alatt egy csavargókból álló 
egyesület dakult amely jó pénzért 
minden jelentkezőnek utleveleket és 

igazolványokat gyártott. A felek a 
kiállított bizonyítványok alapján, 
mint vakok, hivatalos engedélyt sze- 

reztek arra, hogy az egész világon 

ingyen utazhassanak a vonatokon és 

hajókon. Az utazási iroda" lelep- 
lezésével kapcsolatosan számos letar- 
tóztatás történt. 

- CIPRUS SZIGETEÉN TILOS 
A NŐÖKNEK ILLATSZERT HASZ 

NAÁLNI. Ciprus szigete, amely a 
multban a szépség istennőjének 
Aphroditének kultuszában a legje- 
lentősebb szerepec játszotta, most 

amikor angol uralom alatt áll, való- 
sággal az erkölcsösség szigete lett. 
Az angol hatóságok rendkívül szi- 
goru intézkedéeket alkalmaznak a 
nőkkel szemben. A nőknek tilos mé- 
lyen kivágott ruhát viselni. kihi- 
vó módon viselkedni a férfiakkal 
kokettálni és bármiféle illatszert 
használni emian 
- HUSZONNYOLC GYER- 

MEKE VOLT A 111 ÉVES NÉ- 
GER ASSZONYNAK. Párját rikító 
eset történt a napokban az amerikai 
Alabama tartomány Birmingham vá 
rosában. Itt lakik egy Lulu Wright 
nevü néger asszony. aki jelenleg 
11r éves. mindeddig kitünő egész- 
ségnek örvendett és 28 gyermeket 
hozott a világra, három különböző 
férjtől. A néger aggnő a napokban 
beteg lete s rokonai csak nagynehe- 

zen tudták rávenni, hogy életében 
először orvoshoz forduljoa Az cr- 
vos kérdésére előadta. hogy három 
fő-je és 28 gyermeke gyöngék vol- 

és herthelyiségben 

jó cigányunk "uzsikáját és győ- 
ábos é Fehér bérlők 

EFriss orvosi 

nadály 
(pióca) kapható Lei 

FLOHIR 
gyógyszertár, Reg. Ferd. 79. 

- AZ ERDÉLYI SZEMLE UJ 

SZÁMA. Az ,Erdélyi Szemle" uj 
száma a következő tartalommal je- 

lent meg: Magyar B.: A numerus 
valachicus magyar tanulságai. Szabó 

A: Egy tragikus székely tudós éle- 

te és halála. Féja G: A székely ős- 
erő szoboralakját mintázta meg Ta- 
mási Áron - Ábelben. Venczel J: 

Mécs László Erdélybenm Mécs L: 

Ketten szerelmesek belém. Vers. Ki- 
sebbségi sorsunk tükördarabjai. Wal 

ter Gyula és Gredinár Aurél: Szín- 
darabrészlet Ady Mariska: Feley 
Bertalan. Désy Magda: Versek. Íro- 
dalmi hirek. Színház és müvészet. 
Sport: a célfutball lesz a jövő lab- 
dajátéka. Közgazdasági hirek. Képek. 

- IRODALMI PAÁLYÁZAT. Az 
Országos Magyar Párt oradcai ta- 
gozatának közmüvelődési bizottsága 
a helyi kulturális és vallásos egyesü- 
letekkel egyetértésben irodalmi pá- 
lyázatot hirdet az alábbi feltételek 
szerint: I. A pályázat tárgya: 1. cso' 
port. Iskolai mesejáték, szabadon vá- 
lasztote témával lehetőleg népies 
mesetárgyu, 2. csoport: Monológ és 

történelmi vagy vallásos. szabadon 
választott témával. 3. csoport. Egy 
egyfelvonásos színdarab, kevés sze- 
replővel, szabadon válaszfott népies 
humoros történelmi, társadalmi. 
vagy vallásos témával. II. pályaií- 
jak: Az első csoportnál r. dij s5o00 lej 
2. díj 300 lej, 3.. 4. §: díj dicséret. A 
második csoportnál r. díj 500 lej, 2. 
díj 300 lej, 3. 4. s-ik díj dicséret. A 
harmadik csoportból r. 4díj r1000 lej. 
2. díj 5o00 lej 3. 4, 5-ik díj dicséret. 
III. A pályázati feltételek: A pálya- 
munkák könnyed, előadásza alkal- 
mas magyaros nyelvezettel írandók. 
A pályzaton részt vehet minden Ro- 
mániába, lakó magyar. A pályamu 
kák r1935. junius 30-ig bezárólag kül- 
dendők be Árvay Árpád főtitkár cí- 
mére (Oradea. Str. Regele Carol 5.). 
A beküldő külön jeligés levélben 
csatolja címét és a jeligét dolgoza- 
tán is feltünteti. A pályamunakákat 
olvasható gépírással. vagy idegen kéz 
zel kell írni. A jeligés borítékon az 
illető csoport is megjelölendő, mely- 
re a pályázat készült. A pályamun- 
kákat Kovács Kandid premontrci 
perjel elnöklete mellett egy külön 
erre a célra kiküldött bizottság vizs 
gálja felül, mely a Magyar Párt, a 
Szígligeti Társaság, a helybeli sajtó 
és a középiskolák tanári karának 
tagjaiból alakul. A bizottság a pá- 
lyázat eredményét 1935. szeptember 
r-én hozza nyilvánosságra az erdé- 
lyi magyar hirlapok utján. A pálya- 
dífjat adó Magyar Párt és egyesüle- 
tek a pályázatra érkező összes díja- 

zott és díjazatlan pályamunkákra 
fentartják az a jogukat. hogy azo- 
kat a Bihormegye területén tartan- 
dó magyar kulturelőadások alkalmá 

val az önzetlen népnevelési célra 
való tekintettel, bármikor szerzői 
jog fizetése nélkül előadathassák. 
Oradea. 1935. március 20. Kovács 
Kandid, közp. kulturbizottsági el- 

lnök. Árvay Árpád, főtitkár. 

dialog. humoros, népies, társadalami, 



...JÓESTÉT 

zéklábakkalésvasserpenyővel 
agyonverték a hóstáti legényt 
(CLUJ) Szombaton éjszaka a 

Caramidilor-uccában levő Ábrahám 
féle korcsmában nagyobb csoport 
mulatozott A jelenlevők között volt 
Bányai Ferenc fiatal hóstáti legény 
is. aki a mulatozók egy részével 
szóváltásba elegyedett mire előbb 
veszekedés, majd verekedés kelet- 
kezett. Ennek során Bányait szék- 
lábakkal, 

Titulescu Belgrádból 
pénteken Párisba megy 
(BUCURESI1) Titulescu külügy- 

miniszter elutazása előtt Tatarcscu 
miniszterelnökkel az összes aktuá- 
lis külpolitikai kérdéseket beha- 
tóan letárgyaltaa Mint Belgrádból 
jelentik, az odaérkezett Titulescu 
tiszteletére Jeftics jugoszláv minisz 
terelnök dezsönét rendezett. ame- 
lyen részt vettek Tituleszun kívül 
Savel Radulescu külügyi államtit- 
kár felesége. Raicoviccanun Kojtics 
jugoszláv igazságügyminiszter, Stola- 
dinovics pénzügyminiszter. Velimir 
Popovics belügyminiszter. Guranes- 
cu belgrádi román követ, Purics és 
Jurocsics külügyminiszteri osztály- 
tfőnökök, továbbá a kisantant és 
Balkán-államok meghatalmazott mi 
niszterei. 

Titulesca ugy délelőtt, mint dél- 
in hosszabb megbeszélést folyta- 

tott Jefticcsel. majd Laval francia 
külügyminisztertel telefonon hosz- 
szabb beszélgetést folytatottt A 
telefonbeszélgetés eredményeképpen 
Titulescu pénteken Párisba megy. 
ahol Laval Titulescu tiszteletére 
dezsönet rendez. 

-- MEGJELENTEK AZ ELSŐ 
EECSKÉK MAGYARORSZÁGON 
Békéscsabáról jelentik, hogy a város 
ban ma délelőtt megjelentek az első 
fecskék. 

- RENDŐRI HIREK Az el- 
mult éjszakka néhány részeg fiatal 
ember garázdálkodott a Dragalina 
uccában. Mundru Alexandru szolgá- 
latos rendőr a részeg fiatalembere- 
ket rendre intette, mire azok meg- 
támadták a rendőrt, aki kénytelen 
volt segitségért sipolni. Hamarosan 
a helyszinre érkezett egy patrul a 
melynek láttára a fiatalemberek el 
menekültek. a patrul csak kettőt tu 
dott áralmatlanná tenni. Megálla- 
pitást nyert. hogy a két fiatalember 
kereskedelmi akadémiai hallgató. 
Több diáktársukkal együtt mulat- 
tak, részeg állapotban botrányt 
okoztak és az uccában négy abla- 
kot bevertek. A fiatalembereket ha 
tósági elleni erőszakért a hadbiró- 
ságnak adják át. - Péterffy Lajost 
és Tóth ferencet sulyos testisértés 
ért: tartóztatta le a rendőrség. A Dra 
galina uccában sulyosan összeverték 
Pop Lucovica nevü fiatal nőt. Mind 
kettőjüket az ügyészségnek adták 
át. - A legutóbb megtartott rend 
őrségi razzia során 87 egyént fog- 
tak el, akik között három nő sze- 
repelt. Az elfogottak közül né- 
gyet a rendőrség tovább is őrizetbe 
tartott, mert ellenük részben körö- 
zés, részben elővezetési parancs volt 
kiadva. 75 egyént kihágásért a be- 
jelentőhivatalnak adtak át. 

a kézügybe akadt tárgyakkal bor- 
zalmasan összeverték. Bányai töb- 
bek között a fején kapoti rendki- 
vül sulyos természetü ütést, amely 
a homlokát bezuzta. A szerencsét- 
len fiatalembert életveszélyes álla- 
potban szállították a kórházba. a 
hol ma reggel sérüléseibe kiszenve- 
dett. A rendőrség részéről a III. 

vasserpenyővel és egyéb [ 
kerületi kapitányság indította meg 
a halálos kimenetelü 

ügyében a nyomozást Pop Iacob és 
Ilea komiszárok vezetése mellett. A 
nyomozásban résztvettek Filip rend 
őrőrmester és Gold detektiv is a 
kik a helyszinre kiszállva megálla 
pították a véres verekedés előzmé- 
nyeit, majd több letartóztatást is 
eszközöltek. Miután az ügy még vizs 
gálati stádiumban van pontos rész 

verekedés [letekkel arról nem lehet szolgálni. 

Fejenként 1000 lej pénzbirságra itelték 
az államellenes izgatásal vádolt 

kilenc magyar ujságirót 
(CLUJ) A törvényszék Táne 1 

mayer-Boca tanácsa na hirdetett 
ívéletet annak a 9 magyar 1jságíró- 
nak ügyében, akiket a Cornesti és 
turdai kilengésekről írt beszámolóik 
miatt az ügyészség államellenes iz- 
gatással vádolt meg. A vádlottak a 
következők voltak: Bakos Aladár 
Kovrik Károly. Olajos Domokos 
Szentimrei Jenő, Szász Endre, Végh 
József, Walter Gyula, Zágoni Ist- 
ván és Zomora János. 
A bíróság a vádlottakat bünösök- 
nek találta abban. bogy a való- 
eseményeket kiszínezve írták me 

- amint mondja az ítélet és 

ezért 
fejenkint ezer-ezer lei pénzbír- 
ságra ítélte őket. a 92. szakasz al- 
kalmazásával, tekintettel büntet- 
len előéletükre. 

Dr. Bartha Ignác és Péterffy Jenő 
ügyvédek, valamint a vádlottak az 
ítélet ellen felebbeztek azzal az in- 
dokolással, hogy 
a tanuvallamásokkal a cikkekben 
foglalt állításaikat beigazolták, 
tebát semmiféle büncseleeményt 
nem követtek el. 

Az ügyész az enyhítő szakaszok al- 
kalmazása miatt jelentett be feleb- 
bezést. 

Büncselekmény hiányában meg- 
szüntették az eljárást a sulyosan 

megvádolt Ujhelyi Ferenc 
és társai ellen 

(CLUJ) Régóta huzódó bünügy 
után tett pontot az ítélőtábla ille- 
tékes vádtanácsa. Arról volt agyan- 
is szó, hogy Oltean Péter. az Építő- 
munkás Szervezet egyik cluji veze- 
tője és több társa azzal vádolták 
meg Ujhelyi Ferencet. az Épitőnun- 
kás Szervezet volt főtitkárát, to- 
vábbá Raffai Istvánt. Váron Józse- 
fet, Lisztes Józsefet, Pelle Istvánt 
és Zeier Mátyást, akik valameny- 
nyien vezetőségi tagok voltak a 
szervezetnél, hogy hütlen kezeléssel 
másfélmilliós kárt okoztak. Az ügy- 
ben az illetékes hatóságok széles- 
körü nyomozást folytattak le Ma 

döntött a tábla vádtanácsa érdem- 
ben az ügy további sorsa fölött és 
miután a nyomozás eredményéből 
ugy látta, hogy ; 

semmiféle büncseleemény nem 
forog fenn 

s a megvádoltak nem követtek el 
visszaélést, ezért 

büncselekemény hbiányában utasí- 
totta az ügyészséget, bogy meg- 
szüntető határozatot bozzon. 

Ezzel a döntéssel tehát véget ért az 
a szomoru ügy, amely annak idején 
olyan sok port kavart fel a cluji 
szervezet munkások táborában. 

A tábla is felmentette a csalással és sikkasz- 
tással vádolt Kovács Zoltánt 

(CLUJ) Annak idején beszámolt 
a Jóestét!" a Stoica contra Kovács 
perről. Stoica nyugalmazott ezredes 
társas üzleti viszonyban lépett Ko- 
vács Zoltánnal, több kőbánya kiak- 
zásása ügyében Közben differen- 
ciák merültek föl a két üzlettárs 
között, mire Stoica ny. aleczredes 
bünvádi feljelentést adott be Ko- 
vács Zoltán ellen csalás, sikkasztás- 
sal és egyéb hasonló deliktumokkal 
vádolva meg őt. 

A törvényszék a lefolytatott tár- 
gyalás során Kovács Zoltánt bü- 
nösnek találta és egyévi börtön- 
büntetésre ítélte. 

Kovács azonban felebbezettt Ma 
került az ügy táblai tárgyalásra. 
A tanuk kihallgatása, továbbá vád- ! 

és védbeszédek elhangzása után 
az ítélőtábla nem találta bünös- 
nek Kovács Zoltánt és ezért fel- 
mentette őt. 

Az ítéletben a táblai ügyész 
nyugodott. 
............... 
- HADBIRÓSÁGI HIRK. 

Ciliga Alexandru, Joca Gavrila és 
Conolós Alexandru az albajuliai 
közkatonákat ma szökésért a had- 
bíróság fejenkint I-1 évi börtönre 
ítéltee - Simon István közkatonát. 
aki az ezred raktárából ruhanemüt 
lopott és azután megszökött. - az 
enyhítőkörülmények figyelembevéte 
lével - hat hónapra ítélték. 
Simotican Aurél szökött katonát a 
hadbíróság in contumatiam 2 évi 
börtönnel sujtotta. 

meg 

Simon Böskéért, az eg 
szépségkirálynőértpis 7tol 

párbajt vivott a fére 
(BUDAPEST) Simon Böske 

volt szépségkirálynő férje, Bram 
mer Pál nagykereskedő tegnap 
tolypárbajt vivott Jób Dániel 
igazgatóval. Az ügy hátterében 
relmi okok állanak és a názastá, 
sak rövidesen el is válnak egymá, 
tól. A párbajnál különben egyik 4 
sem sebesült meg. 

- ELRENDELTEK MAGYA 
ORSZÁGON A TIZENNYOL 
EVES IFJAK KOTELEZŐ t 
LENTKEZÉSET. Kozma Mikló, 
belügyminiszter ma délelőtt rende 
letet adott ki amely záros hatás 
időn belül kötelezővé feszi a tizen 
nyolcéves ifjak jelentkezését. 
- EMELKEDTEK A KINCS 

TÁR BEVÉTELEI. Az államkine. 
tár bevételei emelkedőben vannak 
A bevételek március 23-án például 
91 millió lejt tettek ki a mult é 
ugyanezen napjának 46 milliós he 
vételével szemben. 

- DRÁGA MULATSÁG LEs 
AZ ANGOL KIRÁLY JUBILEU 
MI ÜNNEPSÉGEIN VALÓ RÉSZ 
VÉTEL. Londonból jelentik: Jelen 
tettük, hogy május 6-án tartják V. 
György angol király uralkodásának 
25 éves jubileumát,. az ugynevezett 
ezüst-jubileumot. A jubileumi ünnep 
ségen való részvétel meglehetősen 
költséges mulatság lesz. A Szent Pál 
székesegyházban az összes helyek 
árát a résztvevőknek jótákony célmn 
meg kell fizetniök. A legolcsóbb hely t é 
körülbelül -800. a legdrágább pedg mind 
mintegy 25 ezer lej lesz. A jegyek munk 
iránt azonban máris olyan nagy az dasás 
érdeklődés, hogy valószinü. már he pedis 
tekkel azelőtt minden helyet lefog e 
lalnak. 

- BOITO: MEPHISTOPHE 
LES-E. Közel 70 évet kellett vámi 
Arrigo Boitonak, ennek a filozófikus 
elmélyedésü, érdekes tehetségü olaz 
zeneszerzőnek arra. hogy a francia 
Gounod közismert Faust-ja után az 
ő szintén Goethe Faustja nyomán 
szült hasonlótárgyu darabja is be 
mutatásra kerüljön városunkban. 
feldolgozás csak annyiban tér eb 
hogy itt nem Faust, hanam Mephis 
topheles alakja a középpont ak! 
azonban minden ördögi hatalmával 
is képtelen a lélekben négis csak 2 
menny után sovárgó Faust fölött 
Az operaházi előadás értékét és ie 
lentőségét elsősorban is az olasz De 
Vecchi karmester mintaszerű vezén/ 
lése adta meg, aki valósággal ujjá 
varázsolta a zene és énekkart A 
magánszereplők közül Siomin. 5p4 
taru. Capellaro asszony, Nestoresci 
Mimi J. Pulca. Dobranskaia asz 
szony és a többiek mind kifogásta 
lant nyujtottak. (40.) 

Heti 50 Lei 
vagy havi 200 Lei 

részletfizetésre 
vegyen férfi vagy női cipőket 

elsőrendü kézi készitményt! 

„ARCO" 
cipőkereskedelmi vátlalatnál, 
Sírada Nic. lorga I1I. ! 

Az áru azonnal ki lesz adva 

CENZURA


